
 

ДОВІДКА 
про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста 

за 2018 рік 
 

АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

 На території міста здійснюють виробничу діяльність 5 промислових 

підприємств, якими виробляється: 

ПП «Флюк» - хлібобулочні вироби; 

ТзОВ «Христина»                     - гофротара; 

ТзОВ «САНЗА  ТОП»    - вироби із деревини; 

ТОВ «Успіх» - пиломатеріали, паркет штучний; 

ТзОВ «Кеннер-Україна»      - металопластикові  конструкції. 

До підприємств продовольчого сектору міста відносяться:  ПП «Флюк», а до 

підприємств непродовольчого сектору міста слід віднести: ТзОВ «Христина»,  

ТзОВ «Санза ТОП», ТОВ «Успіх», ТзОВ «Кеннер Україна». 

За звітний період 2018 року промисловими підприємствами виготовлено 

товарної продукції на суму 143.35 млн. грн., що становить 117.6 % до аналогічного 

періоду 2017 року. 

Протягом 2018 року промисловими підприємствами реалізовано продукції на 

суму 149,37млн. грн., що складає 108,8% до аналогічного періоду 2017 року. 

На початку 2018 року ПП Андріїв припинив свою діяльність, у зв’язку з 

чим ПП «Флюк» збільшив обсяг виробництва та реалізації у звітному періоді. 

 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

На території Бережанської міської ради діє одне сільськогосподарське 

підприємство ПАП «Велес». 

Посівна площа в даному сільськогосподарському підприємстві становить 219,69 

га. 

Сільськогосподарське підприємство у 2018 році зібрало: 

- пшениці озимої 667 тонн (107 га при урожайності – 62,3 ц/га.); 

- сої 212,5 тонн (53,99 га, урожайність – 62,3 ц/га); 

- буряка цукрового 3900,6 тонн (58,7 га, урожайність – 664,5 ц/га). 

Валова продукція сільського господарства у 2017 році становила 4,546 

млн. грн., у 2018 році – 7,5 млн. грн. 

 

ДОРОЖНЯ ІНФРАСТРУКТУРА, ТРАНСПОРТ ТА ЗВ’ЯЗОК 

За звітній період 2018 року працівниками підприємства «Господар» на 

території міста проведено ряд робіт по утриманні, експлуатації доріг місцевого 

значення, благоустрою, та до червня місяця обслуговуванню житлового фонду. 



Протягом 2018 року проведено ямковий ремонт асфальтобетонною 

сумішшю вулиць міста, а саме частково вул. Шевченка, Л. Українки, по всій 

протяжності вулиць Академічна, Вірменська, Привокзальна, Лепких, 

Чайковського, вул. Руська від перехрестку вул. Шевченка до перехрестку вул. 

Вірменська – закуплено асфальтобетонної суміші на суму 193.1 тис. грн., що 

склало 84 тонн і відремонтовано близько 700 кв. м. площі. 

Для виконання робіт по поточному ремонті були задіяні виключно   

транспортні засоби підприємства. 

Вище вказані роботи проводились з квітня по листопад місяць 2018р. 

Одночасно проводились роботи по ремонту окремих ділянок вулиць з 

суцільним покриттям, таким чином підрядною організацією «Шляховик» смт. 

Козова  виконано роботи на суму 710,3 тис. грн. по вулицях: 

- Л. Українки, від моста через річку «Золота липа» до з\д мосту; 

-  вул. Валова від ж\б № 10 до перехрестку вулиць Валова – С. Стрільців; 

- вул. Шевченка до колишніх виробничих цехів РайСТ. 

Підприємством «Інвестбуд» по вул. Шевченка на дільниці дороги від 

перехрестку вулиць Валова – Шевченка до адміністративного будинку УГЕЕ, 

виконано роботи по ремонту на суму 262,00 тис. грн.. 

Виконано роботи по нанесенню розмітки «Пішохідний перехід» в 

кількості 21 шт. на суму 7,4 тис. грн. 

Закуплено та встановлено нових дорожніх знаків на суму 18,3 тис. грн., що 

забезпечило розв’язку руху транспортних засобів, пішохідних переходів через 

вулиці з інтенсивним рухом транспорту. Відремонтовано, поновлено існуючі 

дорожні знаки в кількості – 28 шт. 

Закуплено підсипаючих матеріалів: 

 Пісок – 250 тон, на суму – 30,5 тис. грн.; 

 Шлак – 70 тон , на суму – 10,8 тис. грн.; 

 Сіль -   18 тон  , на суму -  24,8 тис. грн. 

Протибуксуючі матеріали розвезено по аварійно небезпечних ділянках 

вулиць, а також по вулицях міста.  

Підрядним підприємством «Новий крок» проведено поточний тротуарів; 

 Вул. Руська – на суму - 195,1 тис. грн. 

 Банкова – на суму – 78,4 тис. грн. 

 Пл. Ринок – на суму – 195,00 тис. грн. 

Вулиці, які мають покриття щебенем, проведено ремонт, зокрема; 

 вул. Червона, Депутатська, Гоголя, Кобилянської, Монастирського, 

Хатки, Грушевського, 8-березня, Крушельницької, Загороди, Львівська. 

А також влаштування доріг по міських кладовищах – закуплено матеріалу: 

 щебінь з Підвисоцького заводу будівельних матеріалів на суму -20,5 

тис.грн;  

 ФОП Бернатович на суму - 22,00 тис. грн.. 

Прочищено русло річки «Золота Липа» . По вул. Б .Хмельницького 

проведено очищення водовідвідної канави протяжністю  395 м\п.,  де затрачено 

110 тис. грн. і вивезено відходів -  850 куб.м.  

В сфері діяльності охорони навколишнього середовища санітарного стану 

міста транспортними засобами підприємства надавалась допомога в ліквідації 



незаконних стихійних сміттєзвалищ, очищенні контейнерних площадок і 

ливеневих колодязів, не одноразово на протязі звітного періоду. 

Також працівниками МКП «Господар» постійно проводиться прибирання,  

міських кладовищ. Зокрема проведено поточний ремонт огорожі, з виконанням 

робіт по оштукатуренню  окремими місцями побілкою, а також поточний ремонт 

могил воїнам Великої Вітчизняної Війни, могили УПА, С. Стрільців. 

Працівниками  підприємства постійно проводились роботи по вирізці 

кущів, самосадів в весняно-літній період  обкошування  доріг, могил і т.п. 

 Протягом звітного 2018року – додатково освітлено вулиці міста такі, як 

Раївська, Львівська, Сонячна, Топольна, Корольова, Академічна, Панаса 

Мирного, Кошова, Червона, Шевченка. 

 По вулицях Ковпака, Підгірна, Нахімова, протягнуто – нові лінії. 

Виготовлено та встановлено 122 кронштейни під встановлення ліхтарів, 

проведено реконструкцію ліхтарів під енергозберігаючі лампочки. 

Відреставровано та встановлено старі ліхтарі вул. освітлення в кількості 45 

шт. 

В наслідок перевантаження ліній вул. освітлення втсановлено додаткові 

щити управління в кількості – 4шт, на суму 13200 грн.     

Закуплено і частково замінено: 

- енергозберігаючі LED-лампочки в кількості 420 шт. на суму 52,5 тис. грн. 

- Ліхтарі вуличні – 57 шт. – 21,2 тис. грн.  

- Таймер часу – 6 шт. – 4,2 тис. грн. 

- Контактор – 3 шт. – 1,2 тис. грн. 

- Кабель АВВГ – 300 м\п - 1,5 тис. грн.  

- Кабель СІП – 1600 м\п – 16,00 тис. грн. 

- Лічильник – 1 шт. – 1,3 тис. грн. 

- Опори – 11 шт. – 22,00 тис. грн. 

По підготовці відкриття пам’ятника «Небесної Сотні», було проведено ряд 

робіт, а саме ; 

 По проведенню благоустрою території; 

 Встановлення лавок – 4шт – 8,00 тис. грн. 

 Встановлення опор під ліхтарі – 8шт – 24,8 тис. грн 

 Прожектор для підсвічування пам’ятника – 1 шт. – 6,48 тис. грн. та 

ряд інших робіт. 

У відповідності до графіку планово-попереджувальних ремонтів 

проведено поточний ремонт щитів керування вуличним освітленням, підтяжка 

дротів, ліквідація обривів, реконструкція ліхтарів, та переоснащення під 

енергозберігаючі лампочки, обрізання гілля  дерев під лініями та ряд інших робіт 

пов’язаних з експлуатацією вул. освітлення. 

Працівниками підприємства проведено обрізання дерев з формуванням 

крони по вул. Рогатинська, Шевченка, Лепких, Привокзальна, видалення окремих 

аварійно-небезпечних дерев на території міста, в парку «Над Потоком». 

Протягом звітного періоду  проведено влаштування пішохідних доріжок 

(тротуарів) з встановленням бордюри по вул.: 

-  Руська права сторона; 

-  Банкова, вартістю; 



- Пл. Ринок. 

Із загального фонду міського бюджету профінансовано на: благоустрій – 4680,9 

тис. грн.; утримання доріг – 1967,6 тис. грн. 

Службою автомобільних доріг в області  02.07.2018 р. оголошено про тендер, 

а 19.07.2018 р. проведено  аукціон та укладено договір № 18К від 06.08.2018 р. з        

ТОВ «Техно-Буд-Центр» щодо проведення капітального ремонту дороги 

міжнародного значення М-12, на загальну суму 36,050  млн. гривень, в тому числі 

на 15,2 млн. гривень за рахунок коштів від впровадження митного 

експерименту (протяжністю 1,2 км) . Виготовлення проектно-кошторисної 

документації та проведення заміни комунікацій здійснюється за кошти 

Бережанської міської ради (5 млн. гривень). Відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 16.09.2015 № 726 „Про проведення експерименту з 

фінансового забезпечення здійснення заходів з розвитку автомобільних доріг 

загального користування  в усіх областях та м. Києві а також дорожньої 

інфраструктури  у м. Києві”  за рахунок коштів, отриманих від впровадження 

митного експерименту  заплановано замінити комунікації, укласти нову основу 

дороги та покриття на 3,35 кілометрах автомобільної дороги М-12 Стрий-

Тернопіль-Кропивницький-Знам’янка км 94+180-км95+380 ( в межах м. 

Бережани). 

Обсяг перевезень вантажів автомобільним транспортом протягом 20218 року  

становив – 11,9 тис. тонн, що складає 109,9% до аналогічного періоду минулого 

року. Вантажооборот у січні-грудні – 1,8 млн. ткм. Кількість перевезених 

пасажирів автомобільним транспортом по місту за 2018 рік  -  1650,5 тис. 

пасажирів, що становить 35,% до січня-грудня 2017 року. 

На дорогах міста забезпечено вирубку насаджень, що знаходяться ближче 

нормативної відстані від краю проїжджої частини, що обмежують видимість 

дорожніх знаків та оглядовість дороги на перехрестях, зонах обмеженої 

видимості,вирубку аварійних дерев. 

Основними видами транспорту для міста є автомобільний та внутрішньо-

міський транспорт. Маршрутна мережа міста складає 1 міський  напрям «Мікрон-

Лісники», який обслуговує перевізник ТДВ «Бережаниавтотранс». На території 

міста розташований залізничний вокзал та  автобусна станція. На достатньому 

рівні налагоджено внутрішньо районне автобусне сполучення. 

 

 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

Протягом звітного періоду  2018 року проводилися заходи з 

енергозбереження, зокрема, модернізація, заміна наявного енергоємного 

обладнання, ремонт чи заміна системи опалення, теплових мереж. Зокрема: 

- закуплено бойлер та замінено частково труби опалювальної системи в 

ДНЗ «Сонечко»; 

-  проведено поточний ремонт покрівлі та харчоблоку ДНЗ «Золотий 

ключик» на суму 189,347 тис. грн.; 

- встановленно енергозберігаючі  вікна і двері (Бережанська школа-

гімназія ім. Б.Лепкого - 7 дверей, Бережанська ЗОШ І-ІІІ ст.№1 – 15 вікон, 

Бережанська ЗОШ І-ІІІ ст.№1 – 3 вікна) на суму – 131,95 тис.грн.  



Протягом звітного періоду проведено монтаж вуличного освітлення зі 

встановленням  кронштейнів LED-ліхтарів, протягуванням кабелю СІП 2*16 по    

вул. Львівська та провулку Золочівська-Корольова. 

  

КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Пріоритетним інвестиційним проектом залишається будівництво фабрики 

по виробництву гофрокартонної тари та упаковки ТзОВ «Христина». 

Крім того, проводиться реконструкція  цегельного заводу  “Керамік”.  

Відновлення виробництва  планується на початок 2019 року, з кількістю  

працюючих більше 50 чоловік та очікуваною потужністю виробництва 3 млн. шт. 

цегли в місяць. 

Також, ТОВ «Успіх» провів роботи щодо спорудження другої сушильної 

камери для деревини з використанням відходів власного виробництва (тирси), що 

збільшило обсяг виробництва  продукції на 30%. 
За січень-вересень 2018 року освоєно 21758 тис. грн. капітальних інвестицій 

(0,4% до загального обсягу по області) за рахунок усіх джерел фінансування, що 

становить 94,6% до програмного показника (23 млн. грн.), у розрахунку на 1 

особу населення – 1136,7 грн., що на 21,8 грн. менше аналогічного періоду 2017 

року. 

Обсяг виконаних будівельних робіт за січень-листопад 2018 року – 2680,0 

тис. грн., що становить 0,2% у загальному обсязі виконаних будівельних робіт у 

Тернопільській області. 

Загальна площа прийнятих в експлуатацію житлових будівель (нове 

будівництво) у місті за січень-вересень 2018 року  – 1185 м
2
, що становить 78,8% 

до аналогічного періоду 2017 року. 

За січень-вересень 2018 року у розрахунку на 10 тис. населення прийнято в 

експлуатацію житла  - 619,1 м
2
, що на 160,5 м

2
 менше аналогічного періоду 2017 

року. 

Інвестиційні проекти, які зареєстровані у 2018 році в Державній 

архітектурно-будівельній інспекції України та  реалізуються за участю внутрішніх 

інвесторів у        м. Бережани: 

- будівництво авто мийки самообслуговування; 

- реконструкція складу під цех по ремонту автомобілів, виготовлення 

металовиробів та металоконструкцій; 

- реконструкція складу-майстерні під склад-магазин, пункт дрібного ремонту 

автомобілів та гараж; 

- реконструкція квартири в двоквартирному житловому будинку під магазин 

продовольчих та непродовольчих товарів та однокімнатну квартиру; 

- реконструкція Бережанського міського стадіону зі встановленням LED-

табло зовнішнього використання; 

- будівництво трьохквартирного житлового будинку з магазином-кафетерієм; 

- будівництво магазину непродовольчих товарів; 

- реконструкція торгового комплексу з надбудовою технічного поверху (пл. 

Ринок,5); 

- реконструкція нежитлових приміщень під магазин (Чорновола,2). 



У 2018 році розпочато проект «Будівництво спортивного комплексу по вул. 

І.Франка, 8 в м. Бережани Тернопільської області», який профінансовано на суму 

4 382 187 грн., залишкова вартість будівництва станом на 01.01.2019 року – 

51 105 482 грн. 

Протягом звітного періоду надано 29 містобудівних умов та обмежень 

будівництва об’єктів та 39 будівельних паспорти. 

З метою покращення інвестиційної привабливості міста та для забезпечення 

огляду потенційними інвесторами тенденцій розвитку галузей економіки міста та 

притягнення інвестицій, міською радою вживаються різноманітні заходи: 

- діє WEB-сторінка при міській раді, на якій  розміщується  інформація  про 

стан соціально-економічного розвитку міста та інформація про життя міста; 

- розроблено каталог інвестиційних пропозицій міста; 

- ведеться облік вільних земельних ділянок, перелік об’єктів та наявних 

підприємств, які не працюють, або припинили діяльність та пропонуються 

інвесторам для підприємницької діяльності. 

На території міста Бережани зареєстровані такі будівельні організації: 

- МПП “Ключ”; 

- ПП “Новий крок”; 

- ДО “Міжрайонне управління водного господарства”; 

- ПП “Бережани - Агробуд”; 

- ПП “Бережани - Буд”; 

- МПП “Чумацький шлях”. 

Будівельними підприємствами освоєно коштів: 

- державна організація «Бережанське  міжрайонне  управління  водного 

господарства» - 1241тис.грн.; 

- МПП «Ключ» - 175тис.грн; 

- ПП «Бережани – Агробуд» – 1470тис.грн.; 

-   ПП «Новий крок» - 1250тис. грн. 

 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Протягом 2018 року експортні операції проводили 2 суб'єкти 

господарювання міста, а саме: 

- СП ТзОВ «Санза-ТОП» - деревина розпилена на загальну суму - 16 317,0 тис. 

грн.; 

-  ТОВ «Успіх» -  дошка  паркетна,  паливні  брикети  з  тирси  на  загальну  суму – 

7 065,3 тис. грн. 

Обсяг прямих інвестиції (акціонерний капітал) станом на 01.07 2018 року  - 

931,8 тис. дол. США, що становить 2,1% до загального підсумку по області. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01. 10. 2018 року  на  одну 

особу становив – 48,4 дол. США, а це 97% обсягу прямих іноземних інвестицій 

станом на 01.01.2018року.  

Місто презентувало власний потенціал на Міжнародному інвестиційному 

форумі «Тернопільщина Invest-2018», який відбувся 24-25 травня 2018 року в м. 

Тернопіль. В презентаційних матеріалах висвітлено ряд площадок із повною 

інфраструктурою, підготовлені згідно з встановленим зразком анкети на земельні 

ділянки та виробничі приміщення типу Green-field i Brown-field, темплейти; 



пропозиції щодо товарів, які вже експортуються, або можуть поставлятися за 

кордон; підготовлену та оформлену згідно з встановленим зразком інформацію 

про місто для узагальнення у Атласі Тернопільської області. 

 

НАЛАГОДЖЕННЯ СПІВРОБІТНИЦТВА З МІЖНАРОДНИМИ 

ІНСТИТУЦІЯМИ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ МІЖНАРОДНОЇ 

ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ 

Між Бережанською міською радою та Ключборкським повітом 

(Республіка Польща) налагоджено співпрацю із братерським обміном. 

Щорічно організовується обмін делегаціями міст побратимів, 

налагоджуються контакти бізнесових структур, проводиться обмін молодіжними  

групами, влаштовуються тематичні поїздки для співставлення методів та способів 

реалізації ключових принципів самоврядування на місцях. 

Так, цього року делегація від міста з робочою поїздкою побувала у місті-

побратимі Ключборк (Республіка Польща). Сторони домовились про співпрацю 

між освітніми установами міста Бережани та міста Ключборк у частині розвитку у 

нашому місті  інклюзивної освіти. 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 

Комунальні підприємства міста відповідно до доведеного плану 

виконували протягом звітного періоду 2018 року роботи для забезпечення 

життєдіяльності та благоустрою міста, обслуговування вуличного освітлення та 

житлового фонду, постійно проводились організація, контроль та розроблення 

заходів щодо підготовки та проходження осінньо-зимового періоду 2018-2019 

років. 

Із загального фонду міського бюджету профінансовано на: 

- благоустрій – 4680,9 тис. грн.; 

- утримання доріг – 1967,6 тис. грн. 

В сфері діяльності охорони навколишнього середовища, санітарного стану 

міста надаються послуги по очищенню, вивезенню негабаритних побутових 

відходів з контейнерних площадок та стихійних сміттєзвалищ. 

На обрізку аварійних, сухостійних зелених насаджень та таких, що досягли 

вікової межі з бюджету у звітному періоді 2018 року виділено 30 000 грн. 

Протягом  2018 року виконано наступні роботи: 

- проведено заміну глибинних насосів на арт свердловині  вул. 

Депутатська, вул. Корольова   вартістю; 

- введено в дію пристрій плавного пуску MCD50380CT5G4X00  на 

ЦНС;                                                                                                                                                                                                    

- введено в дію насос консольний HLG 150/520 - 160 4 (проект  

«Технічне переоснащення  ЦНС м. Бережани» ); 

- реконструкція  водопровідної мережі   (проект «Технічне 

переоснащення  ЦНС м. Бережани) 

- проведено заміну подаючої труби водопроводу по вул. Золочівська,  

вул. Тернопільська-Міцкевича, вул. Набережна, вул. Загороди-



Крушельницької, вул. С.Бандери - Б. Хмельницького, вул. С.Бандери 

№17, вул.Львівська№3, вул. Котляревського,№10е, вул. С.Бандери, 

вул. Лепких  №11-14, вул. Тернопільська(лісгосп); 

- проведено монтаж каналізаційних труб д.200 протяжністю 33м  по вул. 

С.Стрільців №36-38; 

  -    проведено  монтаж-заміну колодязів, люків: 

вул. С. Стрільців 36-38  – каналізація; 

вул. Вірменська,Тернопільська – каналізація; 

вул. С.Бандери,17-  водопостачання.; 

вул. Лепких ,40     – водопостачання; 

    вул. Лепких 11,14  – водопостачання; 

    вул. І.Франка (міст) – водопостачання; 

    вул. Львівська ,3   - водопостачання. 

- ліквідовано 109 проривів на водо мережі  вартістю 28,0 тис. грн.  

У 2018 році проведено  ремонтні роботи на ділянці 900м/п в межах вулиці 

С.Бандери та початку вул. Тернопільська, влаштовано підземні водовідводи, 

здійснено заміну комунікацій – водяних та газових мереж, здійснено 

реконструкцію мосту із розширенням дорожнього полотна та влаштуванням 

пішохідних проходів. Також по всій протяжності влаштовано бордюри та 

планується влаштувати тротуари. 

У звітному періоді відбулася зустріч за участю начальника управління 

житлово-комунального господарства та енергозбереження Тернопільської ОДА, 

представників ПАТ «Державний ощадний банк України», ДП 

«Тернопільстандартметрологія», голів ОСББ міста Бережани.  

У ході зустрічі присутніх було ознайомлено з умовами кредитної програми 

«Ощадний дім» − державної кредитної програми енергозбереження для 

багатоквартирних будинків із компенсацією від 40% до 70% для ОСББ та ЖБК, 

спрямованої на залучення громадськості до процесу впровадження заходів із 

енергоефективності. Так, в рамках даної кредитної програми було надано кошти 

12 особам на загальну суму 351,0 тис. грн. 

 

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА, ТОРГІВЛІ ТА ПОСЛУГ 

Підприємництво відіграє одну з провідних ролей у розвитку приватного 

сектору та є важливим чинником економічного зростання, створення нових 

робочих місць, структурної перебудови та зміцнення економіки міста.  

З метою створення зручних та доступних умов для отримання громадянами 

та суб’єктами господарювання якісних адміністративних послуг, забезпечення 

сприятливого бізнес-клімату, запобігання проявам корупції та усунення різного 

роду посередництва під час їх надання, а також відповідно до Закону України 

„Про адміністративні послуги” в місті діє Центр із надання адміністративних 

послуг. 

Станом на 01.01.2019 року відділом  «Центр надання адміністративних 

послуг» виконавчого комітету міської ради  надано суб’єктам звернень 3892 

адміністративних послуг та 4355 консультацій, в тому числі: 1239 



адміністративних послуг у сфері державної реєстрації; 17 послуг головного 

територіального управління юстиції у Тернопільській області. У відділі з питань 

надання адміністративних послуг можна отримати  148 адміністративних послуг. 

Станом на 01.01.2019 року від послуг у сфері державної реєстрації до Державного 

бюджету надійшло 13,640 тис. грн., до місцевого – 93,850 тис. грн. 

В місті здійснюють діяльність 71 малих  та 3 середніх підприємств. 

Кількість діючих підприємств малого та середнього підприємництва на 10,0 

тис.чол. населення складає 36/2 одиниці. Чисельність працюючих на малих 

підприємств по місту становить 518 осіб, на середніх підприємствах – 327 осіб. 

Рівень оплати праці на цих підприємствах становить вище мінімального рівня 

оплати праці. 

Кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання – фізичних осіб 

станом на 01.01.2019 року – 724, з яких 721 здійснює діяльність. 

Представниками сектору економіки  Бережанської міської ради та 

суб’єктами господарювання міста взято участь у таких заходах: 

- 01 лютого участь у обласному конкурсному відборі учасників до 

Регіонального Бізнес-інкубатора; 

- 22 лютого 2018 року взято участь в районному засіданні круглого 

столу щодо підготовки пропозицій для інвесторів в рамках участі в 

Міжнародному інвестиційному форумі “Тернопільщина Invest -2018”; 

- 25 травня 2018 року  суб’єкти підприємництва району взяли участь у 

Міжнародному інвестиційному форумі “Тернопільщина Invest 2018”; 

- 25 червня прийняли участь у засіданні колегії щодо залучення 

інвестицій на територію міста. 

- 03 липня 2018 року суб’єкти підприємництва району взяли участь в  

приміщенні обласної державної адміністрації щодо участі у бізнес-майстерні 

програми GIZ “Fit for partnership with Germany”. 

- 6 вересня 2018 року бізнес-форум “Інструменти фінансово-кредитної 

підтримки малого та середнього підприємництва в Тернопільській області” 

- 29 листопада 2018 року засідання Тернопільського регіонального 

Бізнес-інкубатора та суб’єкти господарювання області взяли участь у першому 

етапі тренінгу: “Бізнес-план: розробка та реалізація інвестиційного проекту” 

- 14 грудня 2018 року  "Бізнес-зустріч: тренди бізнесу 2019: Персонал" 

-  20 грудня 2018 року   Бізнес-зустріч "Тренди бізнесу 2019: 

маркетинг" 

Надходження до бюджетів всіх рівнів: 

- від діяльності малого підприємництва за 2018 рік становить  24 млн. грн.; 

- від діяльності середнього бізнесу – 21,1 млн. грн. 

Протягом періоду з 01.01.2018 року по 31.12.2018 року зареєстровано 

фізичних осіб підприємців - 151 , з них припинило діяльність - 107, а також  

зареєстровано юридичних осіб - 3  з них припинило діяльність - 3. 

Згідно розрахункових даних, протягом 2018 року створено 172 робочих 

місця за рахунок реєстрації суб’єктів господарювання. 

Обсяг роздрібного товарообороту підприємствами, що здійснюють 

діяльність із роздрібного товарообороту за ІІІ квартал 2018 року склав 73,43 млн. 

грн. 



Обсяг реалізованих послуг за ІІІ квартал 2018 року – 23,68 млн. грн. 

Обсяг реалізованих послуг підприємств сфери нефінансових послуг у ІІІ 

кварталі 2018 року: 

- усього – 8 925,6 тис. грн.; 

- у т.ч. населенню – 7 953,9 тис. грн. 

Частка послуг, реалізованих населенню у загальному обсязі – 89,1%. 

Також, 29 та 30 серпня 2018 року проведено аукціони з  умовами продажу 2 

об’єктів комунальної власності через електронну торгову систему «Prozorro. 

Продажі», загальною площею 118,1 кв. м., та загальною вартістю 600 тис. грн. 

Протягом 2017 - 2018 років суб’єктам підприємництва продано у власність 

земельних ділянок загальною площею 15724  кв.м., надано в оренду земельних 

ділянок загальною площею 16216 кв.м. 

       Сфера торгівлі та послуг є важливою складовою внутрішнього ринку, що 

відіграє значну роль у формуванні загального економічного потенціалу міста, у 

забезпеченні потреб населення в товарах і послугах. В місті працює 151 

підприємство торгівлі, 28 закладів ресторанного господарства та 15 аптек.  На 

території  міста Бережани знаходяться 2 ринки: 

1) ринок Бережанського РайСТ - підприємство споживчої кооперації,  ринок 

змішаного типу, загальна площа 3705 кв. м., кількість торгових місць – 197, 

укладено 110 договорів з підприємницькими структурами на оренду торгових 

місць; 

2) ринок ПрАТ «Меркурій», власник ринку - ПрАТ «Меркурій», промисловий 

ринок, загальна площа 12700 кв. м., кількість торгових місць – 60, укладено 60 

договорів з підприємницькими структурами на оренду торгових місць. 

 

БЮДЖЕТНО-ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ТА ФІНАНСОВА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

              До загального фонду міського бюджету  за  2018 рік надійшло 82 108 420 

грн.,  з них власних доходів  54812,4 тис. грн., базової дотації 4324,3 тис. грн., 

освітньої субвенцій з державного бюджету – 21422,5 тис. грн., субвенції з 

місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими  

освітніми  потребами  за  рахунок  відповідної субвенції з державного бюджету 

(на інклюзивно-ресурсний центр) – 280,6 тис. грн.,  субвенції з місцевого 

бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти  “Нова українська школа”  за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету  - 354,6 тис. грн. та інші. 

        План власних надходжень міського бюджету за 2018 рік  виконано на  103,45 

відсотка (при плані 52983,5 тис. грн. надійшло 54812,4 тис. грн.), або на 1888,9 

тис. грн. більше планових призначень. У порівнянні з 2017 роком досягнуто 

приріст надходжень в обсязі 5949,1 тис. грн. 

         Основним  джерелом доходів є податок  на доходи фізичних осіб, питома 

вага якого в  загальних власних надходженнях складає 61,6 відсотки. За 2018 рік  

надійшло 33774,7 тис. грн. що  на 1333,3 тис. грн. більше планових показників. У 

порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли  на 3678,5 

тис. грн.  



         Податку на прибуток  від підприємств комунальної власності надійшло 8,6 

тис. грн. що  на 3,1 тис. грн. менше  відповідного періоду 2017 року. 

         Місцеві податки виконано на 104,49 відсотка, при плані поступлень 11840,5 

тис. грн. надійшло до бюджету 12372,6 тис. грн., що на 532,2 тис. грн. більше 

планових показників та на 2256,7 тис. грн. більше відповідного періоду минулого 

року. 

       Податок на майно виконано на 106,21 відсотка, при плані поступлень 4217,9 

тис. грн. до бюджету надійшло 4480,0 тис. грн., що на 262,1 тис. грн. більше 

планових показників  та  на  490,5 тис. грн.  більше відповідного періоду 2017 

року. 

        Видатки загального фонду міського бюджету з врахуванням трансфертів з 

державного бюджету склали 78776,3 тис. грн. , або 99,9 відсотка до річного плану 

(78817,1 тис. грн.) 

      Із загального фонду міського бюджету профінансовано на: 

      -  міську раду  – 17791,3 тис. грн., з них апарат міської ради – 9037,6 тис. грн.,     

БМКП «Господар»: на благоустрій – 4680,9 тис. грн. та на утримання доріг 

1967,6,0 тис. грн., БМКП  «Добробут» - 203,1 тис. грн., територіальний центр – 

1335,8 тис. грн. і інші.  

     -  відділ освіти, молоді і спорту спрямовано 51660,1 тис. грн., з них фізичну 

культуру і спорт – 1351,3 тис. грн.;  

    -  відділ  культури, туризму та релігій – 7008,7 тис. грн., з них на школи 

естетичного виховання дітей – 3872,7 тис. грн.;  

    -  фінансове управління – 2316,1 тис. грн., з них апарат фінансового управління 

– 1231,1 тис. грн., передано місцевим бюджетам  іншу субвенцію в сумі 864,6,0 

тис. грн.,  передано державному бюджету -140,0 тис. грн, субвенції на 

інвестиційні проекти – 80,4 тис. грн. 

За рахунок вільного залишку коштів міського бюджету по загальному фонду, 

який на початок року складав 5641,6 тис. грн., розподілено 5627,0 тис. грн. 

(2648,1 тис. грн. - з основного рахунку, 2462,3 тис. грн. - освітня субвенція, 516,6 

тис. грн. - субвенція на соціально-економічний розвиток окремих територій), з 

яких на  заробітну плату з нарахуванням спрямовано 2522,3 тис. грн., або 44,8 

відсотка до розподіленої суми, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 

9,0 тис. грн., інші поточні видатки – 539,4 тис. грн., капітальні видатки (кошти, 

що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку) – 2161,2 тис. 

грн.( 38,4 відсотка) та трансферти органам місцевого самоврядування 395,0 тис 

грн.  

 За рахунок перевиконання дохідної частини загального фонду міського 

бюджету розподілено  кошти в сумі 2457,8 тис. грн.,  з яких на  заробітну плату з 

нарахуванням спрямовано 665,0 тис. грн. (27,1 відсотка),  інші поточні видатки – 

1730,1 тис. грн. або 70,3 відсотка до розподіленої суми та капітальні видатки 

(кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку) – 

62,7 тис. грн. (2,6 відсотка). 

        Видатки спеціального фонду міського бюджету склали  9994,9 тис. грн., або 

77,8 відсотка до річного плану (11531,3 тис. грн.), з них за рахунок власних 

надходжень бюджетних установ склали – 928,7 тис. грн.  Видатки спеціального 

фонду міського бюджету на освіту, із врахуванням субвенції на здійснення 



заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій,  спрямовано 

3363,5 тис. грн., культуру і мистецтво – 294,0 тис. грн., міську раду – 5911,1 тис. 

грн., для спів фінансування інвестиційних проектів – 426,3 тис.грн. 

 

НАСЕЛЕННЯ, ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА РИНОК ПРАЦІ 

Стан ринку праці міста залежить від змін в економіці, демографічних і 

соціальних тенденцій, а також від ряду інших специфічних факторів (рівня 

оплати праці, сезонного характеру виробництва, невідповідності попиту і 

пропозицій на ринку праці, трудової міграції, “тіньової зайнятості” та інших). 

Чисельність постійного населення, за оцінкою, на 1 січня 2018 року 

становила 19038  осіб, у т.ч. у міських поселеннях – 17537 осіб та сільській 

місцевості             (с. Лісники та с. Рай) – 1501 особа. 

Кількість населення у віці: 

- 0-19 років   – 3804 особи; 

- 20-34 років – 4479 осіб; 

- 35-54 років – 5492 особи; 

- 55-69 років – 3435 осіб; 

- 70 і старше – 1828 осіб. 

Середньооблікова кількість штатних працівників у місті у ІІІ кварталі 2018 

року - 3111 осіб, що становить 2,1% до підсумку по області. 

Рух кадрів по місту у ІІІ кварталі 2018 року: 

- прийнято – 66 осіб, у відсотках до середньооблікової кількості штатних 

працівників – 2,1%; 

- вибуло – 97 осіб, у відсотках до середньооблікової кількості штатних 

працівників – 3,1%; 

Розмір середньомісячної  заробітної плати, за  статистичними даними, за ІІІ 

квартал  2018 року в районі становить  5729  грн. у 1236 штатних працівників, та  

в місті   -   6567 грн. у 3111 штатних  працівників. Станом на кінець року 

середньомісячна заробітна плата по місту становить 6600 грн. 

Залежно від сфер діяльності рівні заробітної плати різні, а саме: 

1. у промисловості – 7500 грн., що на 100 грн.  менше від програмного 

показника; 

2. у будівництві – 7000 грн.; 

3. у бюджетних установах – 5500 грн., що становить  91,7 % до 

програмного показника. 

Cтаном на 01.01.2019 року заборгованість з виплати заробітної плати  

відсутня. 

Основним завданням у частині зайнятості населення на сьогодні 

залишається сприяння ефективній зайнятості населення шляхом стимулювання 

роботодавців до створення нових робочих місць, розвитку підприємницької 

ініціативи населення, посилення конкурентоспроможності громадян на ринку 

праці. 

Станом на 01 січня 2019 року  проведено 10 засідань районної тимчасової 

комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких було 

заслухано 31 керівника, а саме:  3 щодо заборгованості з виплати заробітної 



плати, 3 по платежах до Пенсійного фонду України, 25 суб’єктів господарювання 

щодо низького рівня заробітної плати. 

З початку 2018 року здійснено 13 засідань робочою групою з питань 

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення і проведено 

роз’яснювальну роботу з 21 роботодавцями та працівниками щодо дотримання 

законодавства з питань оплати праці, складено 32 довідки обстежень суб’єктів 

господарської діяльності. Виявлено 3 особи, які неналежно оформили трудові 

відносини, на даний час всі порушення усунені. 

 В результаті проведеної роботи укладено 51 трудових договорів з органами 

ДФС. 

  Станом на 1 жовтня  2018 року  на обліку у Бережанській районній  філії 

Тернопільського обласного центру зайнятості перебувало 560  безробітних, що на  

18 чол. більше  ніж на відповідну дату минулого року (542 чол.): 

- з них випускники:  професійно – технічних закладів освіти  – 1особа 

                                         вищих закладів освіти –17 осіб 

     -  за освітою: повна вища – 140 осіб 

     -  базова та неповна вища –162 осіб 

     -  професійно – технічна – 234 осіб 

      - повна загальна  середня  –2 особи 

Жінки складають 57,5 % від загальної  чисельності  безробітних, (322) 

Молодь  віком до 35 років  33,5% (188) 

Інваліди  5.0% (28) 

Вивільнені  працівники, у зв’язку  зі змінами в організації виробництва  5,7%  (32) 

Особи, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню 47, 5%  (266) 

Особи, що проживають у сільській місцевості 41,2 % (219) 

Допомогу по безробіттю отримує 418 чол., що складає 74,6% від загальної  

чисельності безробітних. 

З метою підвищення рівня соціального захисту незайнятого населення на 

ринку праці, основна увага приділяється реалізації заходів активної політики 

зайнятості.  

За 2018 р. від  підприємств  району до служби зайнятості надійшло  1149 

вакансій. Актуальних вакансій станом на 1   січня 2019 р.  - 52, з них -  83  

займають  робітничі місця, 13  посади службовців.                  

За   2018 р. виплачено 1 безробітному одноразову допомогу по безробіттю 

для зайняття безробітними  підприємницькою діяльністю. 

 Субсидії для сплати послуг ЖКП та енергоносіїв отримувало 4491сімей, з 

них - 1991 сімей міста. Станом на 01.01.2019р. здійснено нарахувань по місту і 

району на 67841,7 тис. грн. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

Основним завданням Управління соціального захисту населення є 

забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, 

обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з 

боку держави. 



Субсидії для сплати послуг ЖКП та енергоносіїв отримувало 4491сімей, з 

них - 1991 сімей міста. Станом на 01.01.2019р. здійснено нарахувань по місту і 

району на 67841,7 тис. грн. 

Управлінням соціального захисту населення РДА  забезпечується 

гарантований соціальний захист тимчасово розселених громадян - вимушених 

переселенців та учасників АТО. Зареєстровано 509 пільговики - учасники 

бойових дій,  з них: 

- 350 учасники АТО; 

- 58 внутрішньо-переміщених осіб; 

- 4 інваліди війни; 

- 4 учасники війни; 

- 3 сім’ї загиблих з числа учасників АТО. 

За    2018 рік  по Бережанському районі  призначено 388  пенсії, та зроблено  1028 

перерахунків пенсій,  виплачено   519   допомог на поховання. Планове завдання 

по наповненню бюджету Пенсійного фонду України  власними  коштами, 

адміністрування яких здійснює Пенсійний фонд України за 2018 рік  виконано:  

надійшло власних коштів   1073,5 тис грн., понад план зібрано 37,8 тис. грн.                 

( 103,6%). 

      Питання погашення боргів  до  Пенсійного фонду  України перебуває на 

постійному контролі в Управлінні. Заборгованість по внесках на 

загальнообов'язкове державне пенсійне страхування на 01.01.2019 року становить 

554,3 тис.грн. За  2018 рік заборгованість зменшилась на 6,7  тис.грн. 

      Загальна сума боргу із сплати ЄСВ  на 01.01.2019 року становить 444,0 

тис.грн.,   до початку року  заборгованість зменшилась на 16,1 тис.грн. 

    Станом на 01.01.2019 року значною залишається заборгованість по 

відшкодуванню витрат з виплати  і доставки пільгових пенсій – 6639,7 тис. грн. 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Медична допомога жителям міста надається центральною комунальною 

районною лікарнею на 185 ліжок, районним  поліклінічним відділом на 745 

відвідувань в день, стоматологічним відділом на 135 відвідувань, центром 

первинної медичної (медико-санітарної) допомоги, лікарськими амбулаторіями, 

що працюють на засадах сімейної  медицини. 

 

ОСВІТА І НАУКА 

Головним завданням відділу освіти залишається економне та раціональне 

використання бюджетних коштів з метою якнайповнішого матеріального 

забезпечення навчально-виховного процесу. 

У 2018 році мережа навчальних закладів зазнала змін. Так, рішеннями сесії 

Бережанської міської ради від 18.05.2018 р. №943, 18.05.2018 р. №944 ліквідовано 

Раївську ЗОШ І ст. і Лісниківську ЗОШ І ст., а рішенням сесії Бережанської 

міської ради від 30.11.2017 р. №760 Бережанську спеціалізовану ЗОШ І ст. з 

поглибленим вивченням іноземних мов приєднано до Бережанської школи-

гімназії ім. Б.Лепкого. 

Тож, на даний час мережа у місті Бережани налічує 11 установ: 4 

дошкільних навчальних закладів (ДНЗ «Росинка», ДНЗ «Сонечко», ДНЗ 



«Ромашка» і               ДНЗ «Золотий ключик»),  4 загальноосвітніх навчальних 

заклади (Бережанські ЗОШ І-ІІІ ст. №1, №2, №3, Бережанська школа-гімназія ім. 

Б.Лепкого), 3 позашкільні навчальні заклади (дитячо-юнацька спортивна школа, 

центр дитячої та юнацької творчості та міжшкільний навчально-виробничий 

комбінат). 

З метою покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів 

відділом освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради було здійснено ряд 

заходів. Зокрема: 

- придбано шкільний автобус на суму 1699,8 тис. грн., 

- встановлено LED-табло на міському стадіоні, кошторисна вартість проекту 

становить 279,213 тис. грн.; 

- проведено поточний ремонт будівлі гуртожитку Бережанської школи-гімназії        

ім. Б.Лепкого, кошторисна вартість якого становить 199,924 тис. грн.; 

- встановлення енергозберігаючих вікон і дверей (Бережанська школа-гімназія ім. 

Б.Лепкого - 7 дверей, Бережанська ЗОШ І-ІІІ ст.№1 – 15 вікон, Бережанська ЗОШ 

І-ІІІ ст.№1 – 3 вікна)  

- приведено поточний ремонт харчоблоку та покрівлі у  ДНЗ «Золотий Ключик» 

на суму 189,347 тис. грн.; 

- придбання мультимедійного комплекту (проектор + мультимедійна дошка) на 

суму 82,0 тис. грн.; 

- придбано мультимедійне обладнання (телевізор, ноутбук, роутер) )для ДНЗ 

«Ромашка» на суму 26,480 тис грн.  

- придбання комп’ютерного обладнання та меблів для навчальних закладів на 

суму 315,121 тис. грн.; 

- придбання дидактичного обладнання для перших класів на суму 183,106 тис 

грн.; 

- реконструкція спортивного майданчика під футбольне поле з штучним 

покриттям 42х22 м на суму – 6,09 тис грн.; 

- будівництво спортивного комплексу – 98,648 тис грн. 

За звітний період 2018 року відповідно до плану відділ освіти, молоді та 

спорту Бережанської міської ради провів наступні заходи: 

- вшанування Героїв Небесної Сотні на центральній площі міста; 

- фестиваль-конкурс шкільних вертепів; 

- міський етап XVIIІ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. 

П.Яцика; 

- міський етап VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

- фестиваль STEM-проектів; 

- фестиваль-конкурс духовної пісні «Молитва за Україну»; 

- святковий флешмоб за участю вихованців та педагогів ДНЗ з нагоди відзначення 

Всеукраїнського дня дошкілля; 

- традиційний дитячий фестиваль «Казка в Бережанському замку»; 

- загальноміське свято випускників на центральній площі міста Бережани; 

- ряд урочистих заходів з нагоди Дня незалежності України і Дня міста Бережани; 

- вчительська серпнева конференція; 

- святковий флешмоб, присвячений Дню Дошкілля на центральній площі міста; 



- семінари-практикуми, виставки, благодійні ярмарки, урочисті зібрання та інші 

заходи. 

 

КУЛЬТУРА 

        У 2018 році  мережа закладів культури Бережанської міської ради налічувала 

7 установ, а саме: 3 заклади клубного типу (міський будинок культури 

«Просвіта», народні доми сіл Рай, Лісники), 2 школи естетичного виховання 

(Бережанська державна школа мистецтв, Бережанська державна художня школа), 

1 музей (Бережанський міський музей книги), 1 бібліотека (Комунальний заклад 

«Бережанська міська бібліотека ім. Богдана  Лепкого», до складу якої увійшли 

бібліотеки-філіали сіл Лісники та Рай). При міському будинку культури 

«Просвіта» діють 4 аматорських колективи, які носять звання «народний», і один 

- із званням «зразковий». 

         У поточному році покращено  матеріально-технічну базу  закладів культури 

міста Бережани на загальну суму – 55,74 тис. грн. 

Орієнтовна вартість усіх проведених робіт щодо зміцнення матеріально-

технічної бази закладів культури, підпорядкованих відділу культури, туризму та 

релігій міської ради у 2018 році становить 55,740 тис. гривень.  

Відповідно до плану культурно-мистецьких заходів на 2018 рік проведено: 

- 21 лютого – вечір-пам’ять до Дня Героїв Небесної Сотні; 

- 09 березня - відзначення  204-ї річниці від дня народження   

Т.Г.Шевченка; 

- 26 квітня - мітинг-реквієм до Дня Чорнобильської трагедії; 

- 08 травня - піша хода на міське кладовище та віче-реквієм «Поки 

пам’ятаємо - живемо» з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення; 

- 4 травня - IX Всеукраїнські Чайковські читання, присвячені 160-

річчю з дня народження письменника, юриста А.Чайковського та 130-річчю з дня 

народження вченого математика М.Чайковського; 

- 17 травня - до Всеукраїнського дня вишиванки проведено хоровий 

фле-моб «На добро і надію»; 

- 25 червня - святкування Дня молоді; 

- 23 серпня - урочистості з нагоди відзначення Дня Державного 

Прапора України, танцювальний флеш-моб; 

- 24 серпня - заходи з нагоди Дня Незалежності України (молебень за 

Україну, урочистості, конкурси, майстер-класи); 

- 26 серпня - відзначення Дня міста Бережани (урочистості та 

святковий концерт); 

- 28 вересня відбувся круглий стіл «Туристично-краєзнавча 

бібліографія Бережанщини: традиції, сьогодення, перспективи» присвячена 

Міжнародному дню туризму та Всеукраїнському дню бібліотек; 

- 04 листопада – урочистий захід «Хвала Тобі, що вказував нам світ» та 

відкриття пам’ятної дошки меценату, подвижнику української культури, 

почесному громадянину міста Бережани, доктору Роману Смику, з нагоди     100-

річчя від дня його народження; 



- 12 жовтня - вшанування борців за волю України (піша хода на міське 

кладовище, покладання квітів, панахида) з нагоди відзначення Дня захисника 

України, свята Покрови Пресвятої Богородиці  та 76-ї річниці створення УПА; 

- 12 жовтня - святковий концерт «Зродились ми великої години» 

приурочений до Дня захисника України, свята Покрови Пресвятої Богородиці та 

Дня українського козацтва у Бережанській державній школі мистецтв; 

- 12 листопада вечір, присвячений  95-річниці від дня народження   

заслуженого майстра народної творчості України Миколи Бездільного у 

Бережанській державній школі мистецтв; 

- 24 листопада відбулося вшанування пам’яті жертв голодоморів. 

Створена сторінка відділу культури, туризму та релігій міської ради у 

соціальній мережі Facebook, де популяризуються основні заходи відділу. 

Підпорядковані заклади культури ведуть особисті сайти установ, на яких 

висвітлюють свою діяльність. 

 

 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ, ПІДТРИМКА МОЛОДІ ТА ЗАХИСТ 

ПРАВ ДІТЕЙ 

У 2018 навчальному році серед школярів загальноосвітніх навчальних 

закладів І-ІІІ ступенів проводились змагання з таких видів спорту: легка атлетика, 

змагання з футболу «Шкіряний м’яч», баскетбол 3х3 (юнаки і дівчата), настільний 

теніс (юнаки і дівчата), спортивний захід «Олімпійське лелеченя», міська 

спартакіада допризовної молоді. 

В Бережанській дитячо-юнацькій спортивній школі функціонують 6 

відділень: волейбол, футбол, легка атлетика, настільний теніс, бокс та веслування 

на байдарках і каное (останній вид спорту введено рішенням сесії Бережанської 

міської ради від 18.05.2018 р. №952), де займаються 244 дитини в групах 

попередньої і спеціалізованої базової підготовки та початкової підготовки, з 

якими працюють 15 тренерів, з них 5 штатних. Заняття груп проходять на 

міському стадіоні, в спортивних залах Бережанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, 

Бережанської ЗОШ І-ІІІ ст. №3, ВП НУБіП України «Бережанський 

агротехнічний інститут», Бережанській обласній комунальній загальноосвітній 

школі-інтернаті з поглибленим вивченням трудового навчання та на міському 

ставі. 

В місті Бережани діють: 

- 1 стадіон; 

- 4 майданчики з тренажерним обладнанням; 

- 1 футбольне поле; 

- 7 спортивних майданчиків, в тому числі 1 з синтетичним покриттям; 

- 2 стрілецькі тири; 

- 2 спортивні зали; 

- 1 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять. 

Протягом 2018 року було проведено певні заходи для виявлення 

обдарованої та активної молоді і залучення її до суспільно-корисної діяльності. 

Так, на виконання міської програми «Молодь. Бережани» було проведено:  



- військово-патріотичний захід для дітей та молоді «Пам’ятай про Крути - 2018»; - 

урочисте вшанування переможців і призерів міських, обласних, Всеукраїнських і 

Міжнародних предметних олімпіад, конкурсів і спортивних змагань;  

- міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»); 

- День молоді України та забезпечено участь молоді міста в турнірі 17-го Кубка 

Тернопільської області з українських інтелектуальних ігор «УНІКУМ» ім. Героя 

АТО Ореста Квача;  молодіжному форумі. 

Кількість дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, які працювали 

влітку 2018 року у місті – 1; кількість дітей, які перебували у закладі – 58 осіб. 

Службою у справах дітей Бережанської міської ради здійснюється контроль 

за соціально-правовим  захистом дітей, дотриманням їх прав і свобод, надання 

соціальних послуг сім’ям з дітьми, молоді, учасникам АТО, внутрішньо 

переселеним особам. 

На обліку служби у справах дітей  перебуває 9 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, (2 дитини-сироти та 7 дітей, позбавлених 

батьківського піклування). Із загальної кількості таких дітей 3 дітей виховуються 

в сім’ях опікунів (піклувальників), 2  – в прийомних сім’ях, 1 – в дитячому 

будинку сімейного типу,    3 – в навчальних закладах   на повному державному 

забезпеченні. 

В місцевому банку даних перебуває 3 дітей, які можуть бути усиновленими. 

Протягом року  усиновлень громадянами України дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування не було.  

       На профілактичному обліку служби у справах дітей перебуває 34  дитини, 

які проживають у 14 сім’ях, в яких батьки, або особи що їх заміняють, 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків. З метою запобігання 

правопорушень в таких сім′ях, проводилась профілактична робота спрямована на 

виявлення та усунення причин і умов, що сприяють вчиненню дітьми 

правопорушень. 

 

ТУРИЗМ ТА РЕКРЕАЦІЯ 

Місто має значні рекреаційні ресурси, основу яких становлять кліматичні 

ландшафтні умови, водні об'єкти, джерела мінеральних вод, історико-культурні 

об'єкти, що сприяє розвитку  туризму різного напряму. 

На території розташований екологічний комплекс «Кашталівка» із 

унікальними природніми умовами, місце релігійного паломництва «Монастирок», 

урочища Рурисько, Сторожисько, дендропарк Рай. 

На території міського замку Синявських проводяться різноманітні 

фестивалі. В монастирі Бернардинів відновлено функціонування церкви, 

проводяться відправи, влаштовано хресну дорогу. 

Працівниками Бережанського районного краєзнавчого музею проводяться 

платні екскурсії по місту для  туристів та гостей міста. 

Крім того, у місті працює ще три музеї: - Бережанський музей книги; - 

літературно-меморіальний музей  Богдана Лепкого; - музей переслідуваної 

церкви. 

 



ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Протягом  року  до водойм міста потрапляє близько 205 тис. куб. метрів 

неочищених зворотних вод, основними забруднювачами є житловий сектор міста.  

Причиною незадовільної роботи очисних споруд  є застарілість обладнання, 

несвоєчасне проведення ремонту, відсутність коштів для здійснення 

реконструкції.  

Не менш гострою проблемою залишається проблема утилізації твердих 

побутових відходів в місті, на території міської ради відсутнє сміттєзвалище. Для 

вивезення сміття використовується сміттєзвалище в с. Павлів Курянівської 

сільської ради. Тому, було подано пропозицію щодо влаштування полігону 

твердих побутових відходів площею 4,0 га  в урочищі «Вище очисних» за межею 

населеного пункту. 

На території району рахується 36 ставків загальною площею 605,39га, них 

використовується згідно договорів оренди та на праві постійного користування 18 

ставків площею 255,65га. Також на території району знаходиться 48 кар’єрів 

площею 101,32 га з яких 8 кар’єрів використовується згідно договорів оренди 

площею 32,16га. 

У природно - заповідний фонд району входить 49 об’єктів загальною 

площею 3384,311га,  з яких чотири  об’єкти загально державного значення 

площею 122,2га та 45 об’єктів місцевого значення площею 3262,11га  

 

 

ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ І ТЕРИТОРІЙ ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

ТЕХНОГЕННОГО ТА ПРИРОДНЬОГО ХАРАКТЕРУ 

На території міста Бережани розташовано ряд потенційно небезпечних 

об’єктів, які несуть загрозу життю і здоров’ю людей та довкіллю. внаслідок 

високого рівня зношення технологічного обладнання більшості підприємств, 

складається тенденція до виникнення надзвичайних ситуацій. 

Протягом звітного періоду 2018 року було виділено 30000,00 гривень з 

резервного фонду міського бюджету для проведення заходів з видалення 

аварійно-небезпечних дерев у м. Бережани, селах Рай та Лісники (розпорядження 

міського голови від 07  березня 2018 року №58). 

Виділено кошти з резервного фонду міського бюджету в сумі 47 640 грн., 

для оплати робіт з ліквідації наслідків надзвичайної події – проведення робіт по 

відновленню постачання питної води на вул. Корольова та Золочівська (рішення 

МВК № 633 від 03.08.2018 року). 

Крім того,  виділено кошти з резервного фонду міського бюджету сумі 

22360,00 гривень (двадцять дві тисячі триста шістдесят гривень, 00 коп.) для 

поповнення матеріального резерву паливно-мастильними матеріалами (785 літрів 

дизпалива) необхідних для здійснення заходів щодо запобігання та ліквідації 

можливих надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

(рішення МВК №778 від 26.12.2018 року) 

Також, передано з матеріального резерву міської ради паливо – мастильні 

матеріали, а саме дизельне паливо в кількості 364 літрів фізичній особі – 

підприємцю для попередження виникнення надзвичайної ситуації пов’язаної із 

займанням та горінням твердих побутових відходів на земельній ділянці в 



урочищі Бізятин Кур’янівської сільської ради Бережанського району, та 

проведення земельних робіт по ліквідації пожежі твердих побутових відходів та 

рекультивації вказаної земельної ділянки (рішення МВК від 26 грудня 2018 року 

№ 777) 

 

ЗАХИСТ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ, ПРАВ І СВОБОД ГРОМАДЯН 

ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

Питання забезпечення надання соціальних та освітніх послуг, медичної 

допомоги, допомоги у відновленні документів, реєстрації місця проживання або 

перебування, сприяння працевлаштуванню бездомним особам, особам звільненим 

з місць позбавлення волі реалізовується в контексті загальнодержавних 

соціальних функцій органів влади. 

Захист економічної конкуренції та розвиток добросовісної конкуренції, 

зменшення адміністративного впливу на ринкові процеси, оптимізація 

державного втручання у фінансово-господарську діяльність суб’єктів 

господарювання здійснювався в рамках надання адміністративних послуг 

суб’єктам підприємницької діяльності щодо реєстрації юридичних відносин з 

державою, надання сприяння у розвитку власного бізнесу, оформлення 

дозвільних документів тощо. 

Створення ефективного механізму державного регулювання діяльності 

суб’єктів природних монополій передбачає здійснення моніторингу суб’єктів 

діяльності, які здійснюють господарську діяльність на території міста. 

 

 



                                      

       

Таблиця 1 

 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

 

проекту програми соціально-економічного та культурного розвитку Тернопільської області на 2018 рік по місту Бережани 

         

 

№ 
з/п 

. 
Одиниця 

виміру 

Значення 

показника, 

затвердженого 

програмою 

Значення 

показника на 

звітну дату 

У % до 

програмного 

показника 

У % до 

показника 

аналогічного 

періоду 2017 

Причина невиконання 

 

 

1 
Розвиток сфери матеріального виробництва   

    
    

 

  Обсяг випуску продукції в основних сферах матеріального 

виробництва 
млн.грн. 127,879 143,35 112,1 117,6 

сатаном на 01.01.2019 

 

  в тому числі:             

 

  - промисловість млн.грн. 127,879 143,35 112,1 117,6   

 

  - сільське господарство млн.грн.       

 

  

 

  - будівництво млн.грн.           

 

2 Промисловість 

 

  Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без 

ПДВ всього по галузях: 

тис.грн. 
143880,6 149373,1 103,8 108,8 

сатаном на 01.01.2019 

 

  – машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і 

устаткування                                                                                                                                                                                                                                                    

- ремонт радіотехніки 

тис.грн.           

 

        

 

  ремонт радіоапаратури тис грн 7690,5 7820 101,7 102,7   

 

  - текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі 

шкіри та інших матеріалів 

тис.грн. 
      

    

 

  - виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної продукції 

тис.грн 
24295,5 31770 130,8 

137,3   

 

  - виробництво хімічних речовин і хімічної продукції тис.грн.           

 

  – виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових 

виробів  

тис.грн 2829,8 3905,7 138,0 144,9   

 

  – виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 

тис.грн 105640,7 101355,4 95,9 120,0   

 

  – виробництво основних фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 

тис.грн           



 

  - постачання електоенергії, газу,пари та кондиційованого 

повітря тис.грн 

  

  

      

 

  - водопостачання, каналізація та поводження з відходами тис.грн 3424,1 4522 132,1 138,7   

 

  – металургійне виробництво, виробництво готових металевих 

виробів, крім виробництва машин і устаткування 
тис.грн.     

  

    

 

  – добувна промисловість і розроблення кар’єрів тис.грн.           

 

  Обсяг виробленої промислової продукції (діючі ціни) – всього тис.грн. 127879 143358,5 112,1 117,6   

 

  Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) по 

місту всього: 

тис.грн. 143880,6 149373,1 103,8 108,8   

 

  в т.ч. по підприємствах             

 

  ПП “Флюк” тис.грн 2829,8 3905,7 138,0 144,9   

 

  ТОВ «Христина» тис.грн 76608,5 74731,0 97,5 102,4   

 

  ТОВ «Санза-ТОП» тис.грн 17877,3 16317,0 91,3 95,8   

 

  ТзОВ "Кеннер-Україна" тис.грн 24295,5 31770,0 130,8 137,3   

 

  ТОВ "Успіх" тис.грн 11154,9 10307,4 92,4 97,0   

 

  МКП “Добробут” тис.грн 3424,1 4522,0 132,1 138,7   

 

  2-ий РЗЗЗ тис.грн 7690,5 7820,0 101,7 102,7   

 

  Виробництво найважливіших видів промислової продукції у 

натуральному вимірі: 

        

    

 

  Продовольча група:             

 

  - цукор пісок із цукрових буряків тонн           

 

  - м'ясо і субпродукти 1 категорії тонн           

 

  - ковбасні вироби тонн           

 

  - масло тваринне тонн           

 

  - сири жирні тонн           

 

  - молоко оброблене рідке тонн           

 

  - борошно тонн           

 

  - крупи тонн           

 

  - хлібобулочні вироби тонн 226 281 124,3 123,7   

 

  - макаронні вироби тонн           

 

  - оцет тонн           

 

  - олія тонн           

 

  - напої, всього з них тис. дал           

 

  Вино-горілчана продукція             

 

  - горілчані та коньячні вироби тис. дал.           

 

  - пиво тис. дал.           



 

  Непродовольча група:             

 

  - спирт тис. дал.           

 

  - тканини бавовняні тис.кв.м.           

 

  – ящики тарні тонн 4647,8 5224 112,4 118,0   

 

  – паркет штучний  тис.кв.м 19,5 19 97,4 102,0   

 

  – деревина розпилена  тис.куб.м 3,5 2,7 77,1 81,8   

 

  – паливні брикети з тирси тонн 665,7 420 63,1 66,2   

 

  -вироби будівельні з пластмаси кг 636725,3 749200 117,7 123,5   

 

3 Будівельна індустрія 

 

  Будівельні матеріали:             

 

  у т.ч. цегла керамічна невогнетривка млн шт. 

ум. цегли 

          

 

  - вапно тис.тонн           

 

  - вапняк тис.тонн           

 

  - конструкції збірні для цивільного будівництва з цементу, 

бетону чи штучного каменю 

тис.куб.м           

 

  - бетон товарний тис.тонн           

 

  - пісок, галька, гравій та щебінь для будівництва тис.куб.м           

 

4 Сільське господарство 

 

  Валова продукція сільського господарства по всіх категоріях 

господарств  – всього 
млн.грн. 5,4 7,5 138,9   

  

 

  в тому числі:             

 

  - с/г підприємства млн.грн. 5,4 7,5 138,9     

 

  - населення млн.грн.           

 

  Валова продукція сільського господарства на одну особу грн.           

 

  Обсяг виробництва сільськогосподарської продукції в 

натуральному виразі всіма категоріями господарств: 

        

    

 

  - зернові культури тис.тонн 588 667 113,4     

 

  - цукрові буряки тис.тонн   212,5       

 

   технічні культури тис.тонн   3900,6       

 

  - овочі (відкритого ґрунту) тис.тонн           

 

  - молоко тис.тонн           

 

  - м'ясо тис.тонн           

 

  - яйця млн шт.           

 

  Обсяг виробництва сільськогосподарської продукції в 

натуральному виразі с/г підприємствами: 

        

  

  

 

  - зернові культури тис.тонн           



 

  - цукрові буряки тис.тонн           

 

  - картопля тис.тонн           

 

  - овочі (відкритого ґрунту) тис.тонн           

 

  - молоко тис.тонн           

 

  - м'ясо тис.тонн           

 

  - яйця млн шт.           

 

  Обсяг виробництва сільськогосподарської продукції в 

натуральному виразі населенням: 

        

    

 

  - зернові культури тис.тонн           

 

  - цукрові буряки тис.тонн           

 

  - картопля тис.тонн           

 

  - овочі (відкритого ґрунту) тис.тонн           

 

  - молоко тис.тонн           

 

  - м'ясо тис.тонн           

 

  - яйця млн шт.           

 

5 Капітальне будівництво 

 

  Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел 

фінансування млн.грн. 23 21,758 94,6 97,3 

дані за січень-вересень 2018 

року 

 

  - в тому числі за рахунок державного бюджету тис.грн.           

 

  Обсяг капітальних інвестицій на одну особу грн. 1165,1 1136,7 

97,6 
98,1 

дані за січень-вересень 2018 

року 

 

  Обсяг капітальних інвестицій за видами економічної діяльності 

та за рахунок усіх джерел фінансування: 

        
    

 

  - в промисловість тис.грн.           

 

  - в сільське господарство, лісове та рибне господарства тис.грн.           

 

  - в будівництво тис.грн.           

 

  Загальна площа житла введеного за рахунок всіх джерел 

фінансування тис. кв.м. 4         

 

  Введення за рахунок всіх джерел фінансування:             

 

  - середні навчальні заклади уч. місць           

 

  - дошкільні заклади освіти дит.місць           

 

  - лікарні ліжок           

 

  - водопровідні мережі км           

 

  - каналізаційні мережі км           

 

  -теплопостачання (котельні) Гкал/год           

 

  - газові мережі км           

 

  Обсяг прямих іноземних інвестицій, за наростаючим підсумком тис. дол. 1010,0 931,8 92,3   станом на 01.07.2018 року 



– всього США 

 

  Обсяг прямих іноземних інвестицій з початку року 

(надходження) 

тис. дол. 

США 

      
    

 

  Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу дол. 

США 

51,2 48,4 94,5 
96,0 станом на 01.10.2018 року 

 

  Зовнішньоторговельний оборот товарами в тому числі: тис. дол. 

США 

      

    

 

  - експорт тис дол. 

США 

      

    

 

  - імпорт тис. дол. 

США 

      

    

 

6 Транспорт та зв'язок 

 

  Обсяг перевезень вантажів: тис.тонн 11,5 11,9 103,5 116,8   

 

  - залізничним транспортом тис.тонн           

 

  - автотранспортом тис.тонн 11,5 11,9 103,5 116,8   

 

  Обсяг перевезень пасажирів: тис.чол. 4944,5 1650,5 33,4 34,0   

 

  - залізничним транспортом тис.чол.           

 

  - автотранспортом тис.чол. 4944,5 1650,5 33,4 34,0   

 

  Кількість користувачів мережі Інтернет одиниць 2222 2222 100,0     

 

7 Торгівля та послуги 

 

  Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють 

діяльність із роздрібної торгівлі млн. грн. 118,4 73,4 62,0 83,0 

дані за ІII кварталі 2018 

року 

 

  Темп зростання (зниження) роздрібного товарообороту 

підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі %           

 

  
Обсяг реалізованих послуг млн грн. 

26 23,68 91,1 123,6 
дані за ІII кварталі 2018 

року 

 

  Темп зростання (зниження) обсягу реалізованих послуг %           

 

8 Фінансова діяльність 

 

  Прибутки підприємств тис. грн.           

 

  в тому числі:             

 

  - промисловість тис. грн. 19580 

 

      

 

  - сільське господарство тис. грн.           

 

  - будівництво тис. грн.           

 

  Збитки підприємств тис. грн.           

 

  В тому числі:             

 

  - промисловість тис. грн. 2400 

 

      

 

  - сільське господарство тис. грн.           

 

  - будівництво тис. грн.           



 

  Загальна сума кредитів, наданих комерційними банками 

суб’єктам господарювання та населенню (обороти) 

млн грн.       

    

 

  Сума кредитів, одержаних сільськогосподарськими 

підприємствами (обороти) 

млн грн.       

    

 

  Фонд оплати праці усіх працівників, зайнятих у всіх сферах 

економічної діяльності 

млн.грн. 
331 280 84,6 86,2 станом на 01.01.2019 

 

  в тому числі штатних працівників тис. грн. 149         

 

  Середньооблікова кількість штатних працівників осіб 3800 3111 81,9 82,5   

 

  Середньомісячна зарплата працівників, зайнятих у сферах 

економічної діяльності 

грн. 
7413 6600 89,0 110,0   

 

  в тому числі:             

 

  - у промисловості грн. 7600 7500 98,7 100,2   

 

  - у сільському господарстві грн.           

 

  - у будівництві грн. 3400 7000 205,8     

 

  Середньомісячна зарплата працівників, зайнятих у бюджетних 

установах 

грн. 
6000 5500 91,7 112,2   

 

9 Розвиток малого підприємництва 

 

  Кількість малих та середніх підприємств один. 71/3 71/3 100,0     

 

  Кількість діючих малих та середніх підприємств на 10 тис. 

населення 

один. 36/2 36/2 100,0 
    

 

  Чисельність працюючих на малих та середніх підприємствах осіб 545/340 518/327 95/96   Дані станом на 01.10.2018 

 

  Кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання – фізичних 

осіб 

осіб 694 724 104,0 
  Дані станом на 01.01.2019 

 

  Надходження до бюджетів всіх рівнів від діяльності малого та 

середнього підприємництва 

тис.грн. 13/2,2 24/21,1 184/959 
  Дані станом на 01.01.2019 

 

  Кількість селянських (фермерських) господарств одиниць 1         

 

  Кількість фермерських сільськогосподарських угідь тис. га           

 

  Кількість створених робочих місць в малому та середньому 

підприємництві 

місць 158 160 101,0 

106,0 

  

 

10 Населення та ринок праці 

 

  Середньорічна чисельність наявного населення тис.осіб 19,6 19,6 100,0 100,0   

 

  Чисельність економічно–активного населення осіб 5710 5710 100,0 100,0   

 

  в тому числі працездатного віку осіб 2280 2280 100,0 100,0   

 

  Чисельність працівників у віці 15–70 років, зайнятих 

економічною діяльністю – всього 

осіб 2500 2500 100,0 100,0   

 

  в тому числі:             

 

  - промисловість осіб 210         

 

  - сільське господарство, лісове та рибне господарства осіб 102         

 

  - будівництво осіб 133         

 

  Чисельність безробітних на кінець року (за методологією МОП) осіб           



 

  Кількість створених робочих місць в усіх сферах економічної 

діяльності 

місць 312 483 154,8 
    

 

  в тому числі:             

 

  - у промисловості місць 18 8 44,4     

 

  - у сільському господарстві, лісовому та рибному  

господарствах 

місць 17 9 52,9 
    

 

  - у будівництві місць 7 4 57,1     

 

  Кількість працівників, зайнятих в бюджетних установах (без 

галузей культури) 

осіб 1415     
    

 

  Кількість створених робочих місць в бюджетних установах місць 150 113 75,3     

 

11 Розвиток соціальної сфери 

 

  Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах тис. осіб 2030 1922 94,7 99,4 станом на 01.01.2019 

 

  Кількість учнів загальноосвітніх навчальних закладів 

екстернатної форми навчання 

осіб 
          

 

  Кількість дітей у постійних дошкільних закладах осіб 700 698 99,7 105,1   

 

  Охоплення дітей (від 3 до 6 років) постійними дошкільними 

закладами (у% до кількості дітей відповідного віку) 

% 
95 94,7 99,7 117,1   

 

  Обсяг витрат місцевих бюджетів в галузі “Охорона здоров’я у 

розрахунку на одиницю населення 

грн. 
          

 

  Забезпеченість населення стаціонарними ліжками у розрахунку 

на 10 тис. населення 

ліжок 45,6 45,6 100,0 
100,0   

 

  Забезпеченість лікарями загальної практики сімейної медицини 

на 10 тис. населення 

осіб 7,2 7,4 102,8 
    

 

  Кількість померлих дітей віком до одного року на 1000 

народжених живими 

проміле 6 8,3 138,3 
    

 

  Кількість осіб, що хворіють на активний туберкульоз, на100 

тис. населення 

осіб 47,2 7,4 15,7 
    

 

  - в тому числі в сільській місцевості осіб 60,5         

 

  Кількість осіб, в яких вперше виявлено онкозахворювання 

на100 тис.населення 

осіб 302,0 28,3 9,4 
    

 

  - в тому числі в сільській місцевості осіб 255,0         

 

  Кількість масових бібліотек всіх видів одиниць 3,0 3,0 100,0 100   

 

  Книжковий фонд бібліотек тис. 

прим. 

50 72,106 144,0 

  

  

 

  Кількість клубних установ всіх видів одиниць 3 3 100,0 100   

 

  - у них місць тис. місць 1 1 100,0 100   

 

  Кількість театральних колективів одиниць           

 

  Кількість театрів одиниць           

 

  - у них місць місць           

 

  Відвідуваність театральних установ за рік тис.відв.           

 

  Кількість концертних залів одиниць           



 

  у них місць місць           

 

  Відвідуваність концертних установ за рік тис.відв.           

 

  Кількість музеїв одиниць 1 1 100,0 100   

 

  Відвідуваність музеїв за рік відвідув. 12000 12591 104,9 114,46   

 

12 Охорона навколишнього природного середовища 

 

  Відведено (скинуто) зворотніх вод, тис.куб.м 205 205 100,0 100,0   

 

  в тому числі:       100,0 100,0   

 

  забруднених тис.куб.м 205 205 100,0 100,0   

 

  - з них без очищення  тис.куб.м 200 200 100,0 100,0   

 

  нормативно очищених тис.куб.м 5 5 100,0 100,0   

 

  Потужність очисних споруд тис.куб.м           

 

  Викиди шкідливих речовин у повітря тис.тонн           

 

  в тому числі:             

 

  стаціонарними джерелами забруднення тис. тонн           

 

  автомобільним транспортом тис. тонн           

 

  Екологічний податок тис. грн           

 

  Обсяги утилізації заборонених до використання та непридатних 

отрутохімікатів, накопичених у господарствах  

тонн       

    

 

  Кількість ліквідованих стихійних сміттєзвалищ одиниць                                                                                                                                                                                                                                                      



            

Форма 2 

ІНФОРМАЦІЯ  

про стан виконання пріоритетних напрямків розвитку, передбачених програмою соціально-економічного та культурного 

розвитку на 2018 рік 

 
 

 

 

 

Пріоритетне завдання соціально-економічного розвитку, захід 

передбачений програмою 

Передбачений обсяг фінансування, 

тис. грн. 

Фактичний обсяг фінансування на 

звітну дату, тис. грн.  

в
сь

о
г
о
 

Д
ер

ж
а
в

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

Ін
ш

і 
д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 

в
сь

о
г
о
 

Д
ер

ж
а
в

н
и

й
 б

ю
д

ж
ет

 

М
іс

ц
ев

и
й

 б
ю

д
ж

ет
 

Ін
ш

і 
д
ж

ер
ел

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 

    1.Розвиток людського капіталу та підвищення стандартів 

життя населення 

   1.1 Проведення заходів до Дня усиновлення під гаслом “Не 

залишимо без уваги жодної дитини», тижнів пропаганди правових 

знань, обласного марафону “З турботою про дитину», місячника 

пропаганди основних положень Конвенції ООН про права дитини, 

обласного огляду-конкурсу на кращу організацію правового 

навчання і виховання, а також провести заходи до свята Великодня, 

Дня матері, свята Миколая, святкування Різдва, акції «Діти мають 

права» до Міжнародного дня захисту дітей, із залученням до них 

дітей-переселенців, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, 

дітей-інвалідів, дітей, які переселилися із зони проведення АТО, 

дітей, батьки яких є учасниками АТО, які проживають в місті та 

охоплені різними формами виховання; та участь в обласному 

фестивалі «Повір у себе» для дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями 
 

 

 

 

 

 

45.0 

  

 

 

 

 

45.0 

  

 

 

 

 

22.0 

  

 

 

 

 

22.0 

 

 

 

   1.2 Поліпшення матеріально-технічної бази навчальних закладів 

міста: 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 



- поточний ремонт санвузла Бережанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1; 

- поточний ремонт будівлі гуртожитку Бережанської школи-гімназії 

ім.Б.Лепкого; 

- капітальний ремонт фасадів з заміною вікон будівлі Бережанської 

школи-гімназії ім.Б.Лепкого; 

- придбання комп’ютерного обладнання та меблів для навчальних 

закладів; 

- поточний ремонт будівлі МНВК 

- капітальний ремонт (відновлення фасадів) Бережанської ЗОШ І-ІІІ 

ст. №1; 

- придбання театральних крісел для актової зали Бережанської ЗОШ 

І-ІІІ ст. №3; 

- придбання обладнання для кабінетів фізики і хімії в навчальних 

закладах 

- придбання дидактичного обладнання для перших класів 

- поточний ремонт покрівлі та харчоблоку ДНЗ «Золотий ключик» 

- придбання мультимедійного комплекту (проектор + мультимедійна 

дошка 

- встановлення LED-табло зовнішнього використання на міському 

стадіоні 

-  придбання LED-телевізора, ноутбука ДНЗ «Ромашка» 
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200,00 

 

705,00 

 

200,00 

  200,00 

200,00 

 

200,00 

 

150,00 

 

- 
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200,00 

200,00 
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- 

- 
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- 

 

- 

 

- 
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189,347 
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279,213 

26,48 
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128,175 
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70,0 
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- 

- 

 

199,924 

 

 

 

94,299 

- 

- 

 

- 

 

- 

 

54,931 

189,347 

 

12,0 

 

58,192 

26,48 

1.3. Придбання шкільного автобуса 
1900,00 1400,00 500,00  1699,8 1166,0 533,800  

1.4. Впровадження проектів по енергозбереженню в начальних 

закладах міста:  

- капітальний ремонт будинку ЦДЮТ з заміною вікон;  

- реконструкція покрівлі та системи опалення зі встановленням 

твердопаливного котла в ДНЗ «Ромашка» ;  

- будівництво котельні ДНЗ «Росинка» 

- встановлення енергозберігаючих вікон і дверей (Бережанська 

школа-гімназія ім. Б.Лепкого - 7 дверей, Бережанська ЗОШ І-ІІІ 

ст.№1 – 15 вікон, Бережанська ЗОШ І-ІІІ ст.№1 – 3 вікна) 
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2212,3 

370,0 

 

 

 

 

1991,1 

 

 

  400,0 

 

221,2 
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- 

 

 

 

 

131,95 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

 

 

131,95 

 

 

- 

1.5.Забезпечення морального та матеріального стимулювання і 

підтримки працівників галузі освіти 

50,0  50,0  10,2  10,2  

1.6.Забезпечення морального, матеріального стимулювання і 

підтримки творчих здібностей учнівської молоді 

20,0  20,0  5,84  5,84  



1.7 Забезпечення організації літнього відпочинку та оздоровлення 

дітей пільгових категорій , що потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки 

150,0  150,0  120,0  120,0  

1.8.Проведення молодіжних культурно-мистецьких фестивалів, 

конкурсів, виставок художньої творчості, пленерів, творчих акцій та 

здійснення інших заходів спрямованих на виявлення і 

самореалізацію обдарованих дітей та молоді 

100,0  100,0  52.9  52.9  

1.9.Здійснення будівництва нових, підтримання у функціональному 

стані існуючих спортивних та дитячих майданчиків: 

- реконструкція спортивного майданчика під футбольне поле з 

штучним покриттям 42х22 м 

- будівництво спортивного комплексу 

 

 

1433,0 

 

- 

 

 

1147,0 

 

- 

 

 

286,0 

 

- 

  

 

6,09 

 

98,648 

 

 

- 

 

- 

 

 

6,09 

 

98,648 

 

1.10 Проведення міських спортивно-масових заходів; забезпечення 

участі збірних команд з видів спорту в обласних, державних і 

міжнародних змаганнях; проведення навчально-тренувальних зборів 

для збірних команд міста з видів спорту; придбання спортивної 

форми, інвентарю, обладнання, медикаментів, канцтоварів, 

транспортне обслуговування змагань та друк поліграфічної продукції 

для обслуговування змагань, озвучення змагань 

200,0  200,0  203,07  203,07  

1.11 Розробка та виготовлення презентаційних і інформаційних 

матеріалів про місто Бережани (буклети, карти, путівники, календарі 

тощо): 

- Бібліографічний покажчик до 140-річчя від дня народження 

письменника, критика, видавця Антіна Крушельницького; 

- Бібліографічний покажчик до 145-річчя від дня народження 

письменника Михайла Яцківа; 

- Бібліографічний покажчик до 130-річчя від дня народження 

Левка Лепкого; 

- Бібліографічний покажчик до 100-річчя ЗУНР 
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1,5 

  

 

 

 

1,5 

 

 

1,5 

2,0 

 

1,5 
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- 

- 
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- 

 

 

- 

- 

 

- 

 

1.12 Оновлення формату проведення традиційних заходів: 

- проведення фестивалю «Мистецька Бережанщина» - 2018 

 

10,0 

  

10,0 

  

 

- 

  

 

- 

 

1.13. Участь творчих колективів, обдарованої молоді закладів 

культури м. Бережани у міжнародних, всеукраїнських, регіональних 

фестивалях, конкурсах 

20,0  20,0  -  -  



1.14 Забезпечення зміцнення матеріально-технічної бази закладів 

культури: 

- придбання меблів для міського музею книги; 

- ремонт підлоги в експозиційному залі М.Шашкевича у 

міському музеї книги; 

- заміна 12 вікон в експозиційних залах міського музею книги; 

- ремонт кабінету директора міського музею книги; 

- встановлення бруківки на подвір’ї Бережанської державної 

школи мистецтв; 

- ремонт хорового класу Бережанської державної школи 

мистецтв; 

- придбання меблів для Бережанської державної школи 

мистецтв; 

- придбання музичних інструментів для Бережанської 

державної школи мистецтв; 

- поповнення бібліотечного фонду Бережанської міської 

бібліотеки імені Б.Лепкого; 

- придбання меблів для міської бібліотеки імені Б.Лепкого 
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9.0 

 

 

 

49,989 

 

3.9 

 

    2. Підвищення конкурентоспроможності регіону 

    

        

                                                                                                                                                                                                                       



        

Форма 3 

ІНФОРМАЦІЯ 

про стан реалізації заходів передбачених програмою соціально-економічного та культурного розвитку на 2018 рік 

Назва заходу 

 

Конкретні заходи, що вживалися для 

реалізації завдань 

Результат виконання 

заходів (кількісні і 

якісні показники) 

Причини 

невиконан

ня 

показників 

1. Промисловість 

Популяризація місцевого товаровиробника, 

розширення ринків збуту, в т.ч. в інших регіонах 

держави та за кордоном. 

Продукція виготовлена промисловими 

підприємствами міста Бережани розміщена у 

бізнес-каталозі Тернопільщини. 

Популяризація 

місцевого 

товаровиробника. 

 

Забезпечення участь промислових підприємств у 

виставково-ярмаркових заходах місцевого, 

регіонального, загальнонаціонального та 

міжнародного значення. 

Протягом звітного періоду  промислові 

підприємства Бережан не брали участі у  

виставково-ярмаркових заходах місцевого, 

регіонального, загальнонаціонального та 

міжнародного значення. 

 

  

Організація та проведення зустрічей представників 

органів влади з місцевими товаровиробниками, 

щодо їхніх актуальних проблемних 

питань(зниження виробництва продукції) 

Протягом звітного періоду не проводилися 

зустрічі представників органів влади з 

місцевими товаровиробниками  

  

Організація та проведення круглих столів, 

семінарів для суб’єктів господарювання з 

актуальних питань ведення підприємницької 

діяльності,підтримки національного 

товаровиробника розвитку пріоритетних галузей 

економіки,в тому числі з використанням сучасних 

інформаційних технологій,бізнесу програм та умов 

кредитування. 

Протягом звітного періоду організовано зустріч 

суб’єктів господарювання з представниками 

Ощадбанку щодо умов кредитування бізнесу. 

  

Відновлення виробничої діяльності ВАТ 

«Бережанський цегельний завод «Керамік». 

Проводиться відновлення  виробничої 

діяльності ВАТ «Бережанський цегельний завод 

«Керамік». 

  



Залучення інвестицій для відновлення діяльності 

існуючих виробничих потужностей, ВАТ 

«Бережанський склозавод» ВАТ «Мікрон» 

З метою підготовки до проведення 

міжнародного інвестиційного форуму 

«Тернопільщина Інвест» 2018  було 

підготовлено пропозиції, анкети щодо 

виробничих потужностей ( ВАТ «Бережанський 

склозавод» ВАТ «Мікрон») для інвесторів.  

  

2. Сільське господарство 

3.Дорожня інфраструктура, транспорт та зв'язок 

Підвищити якість та культуру обслуговування 

пасажирів 

З водіями, які здійснюють перевезення  по 

маршруту Лісники-Мікрон проведено 

роз’яснювальну роботу щодо якості та культури 

обслуговування пасажирів.  

Сприяння підвищенню 

культури 

обслуговування 

пасажирів 

 

Впорядкувати роботу мережі місць паркування 

автотранспорту 

Протягом звітного періоду проведено 

впорядкування 2 місця паркування 

автотранспорту біля Центральної районної 

поліклініки по вулиці С.Бандери та біля 

Ощадбанку по вулиці Тернопільській 

  

Облаштувати міські автобусні зупинки, лавками з 

навісами (павільйонами) 

Облаштовано  автобусну зупинку лавками з 

навісами по вул. Лепких 

  

Забезпечити будівництво, реконструкцію, ремонт 

та експлуатаційне утримання вулично - дорожньої 

мережі та об’єктів придорожнього сервісу 

Протягом звітного періоду нанесено розмітки 

«Пішохідний перехід»  по вул: Валова, 

Гімназійна, Шевченка, Лепких, Руська, 

Академічна. З метою забезпечення безпеки 

дорожнього руху на перехресті вулиць Банкова-

С.Бандери-Академічна, а також на вулиці Тиха 

працівники ТОВ «Техно-буд-центр» провели 

роботи по встановленні дорожніх знаків. 

  

Впровадження енергозберігаючих джерел 

освітлення у зовнішньому освітленні населеного 

пункту. 

Протягом звітного періоду проведено монтаж 

вуличного освітлення зі встановленням  

кронштейнів LED-ліхтарів, протягуванням 

кабелю СІП 2*16 по вул. Львівська та провулку 

Золочівська-Корольова 

  



Сприяти покращенню забезпечення населення 

міста якісними послугами поштового зв’язку 

Центральне відділення поштового зв’язку №1                  

м. Бережани Тернопільської дирекції 

Публічного акціонерного товариства 

«Укрпошта» надає населенню м. Бережани 

якісні послуги  поштового зв’язку. 

Розвиток ринку послуг 

зв’язку. 

 

Забезпечити розбудову технологічної 

інфраструктури мережі Інтернет та мереж доступу 

до неї споживачів 

Населення м. Бережани забезпечено доступ до 

мережі Інтернет. Надавачами послуг є ТзОВ 

«МегаКом» та «Укртелеком». 

Сприяє сталому 

розвитку та підвищує 

якість життя населення. 

 

Ініціювати продовження будівництва об’їзної 

дороги Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам’янка на 

ділянці в м. Бережани 

Протягом звітного періоду проведено ремонт на 

відрізку автошляху М-12  

  

 

4.Енергоефективність 

Провести інформаційно-роз'яснювальну роботу 

щодо ефективного використання паливно-

енергетичних ресурсів, питної води, а також 

альтернативних джерел енергії серед населення 

міста, в бюджетній і комунальній сферах та на 

промислових підприємствах 

Серед населення міста  постійно 

проводяться інформаційно-роз’яснювальні 

заходи щодо популяризації енергозбереження. 

У звітному періоді відбулася зустріч за 

участю начальника управління житлово-

комунального господарства та 

енергозбереження Тернопільської ОДА, 

представників ПАТ «Державний ощадний банк 

України», ДП «Тернопільстандартметрологія», 

голів ОСББ міста Бережани. 

У ході зустрічі присутніх було ознайомлено з 

умовами кредитної програми «Ощадний дім» − 

державної кредитної програми 

енергозбереження для багатоквартирних 

будинків із компенсацією від 40% до 70% для 

ОСББ та ЖБК, спрямованої на залучення 

громадськості до процесу впровадження заходів 

із енергоефективності. 

 Підвищує ефективне 

та 

раціональне використан

н, а також економне 

витрачання  паливно-

енергетичних ресурсів, 

питної води серед 

населення міста. 

 

Провести санацію будівель бюджетних установ та 

модернізацію котельного обладнання 

Розроблений проект щодо реконструкції 

покрівлі та системи опалення зі встановленням 

  



твердопаливного котла в ДНЗ «Ромашка» 

У дошкільному навчальному закладі перекрито 

дах площею 472 м
2
 

Впровадження системи енергетичного 

менеджменту у бюджетних установах. 

 Не впроваджено  

Сприяти реалізації проектів з використанням 

енергії сонця для вироблення електричної енергії, 

будівництва вітрових електростанцій, освоєння 

виробництва твердого палива (паливні брикети) 

відбулись громадські слухання з питань 

обговорення проекту детального плану території 

трьох земельних  ділянок орієнтовною площею 

0,25 га кожна, в адміністративних межах 

Бережанської міської ради (за межами 

населеного пункту) для будівництва вітрової 

електростанції. 

Розроблено детальний план території для 

будівництва сонячної електростанції по вул 

Золочівська. 

  

5. Капітальне  будівництво та інвестиційна діяльність 

Продовжити роботу з удосконалення та 

забезпечення прозорості дозвільних процедур у 

будівництві, врахування громадської думки під час 

вирішення питань планування та забудови 

територій 

Протягом звітного періоду надано 29 

містобудівних умов та обмежень будівництва 

об’єктів та 39 будівельних паспортів 

  

Розробити та оновити детальні плани територій, у 

відповідності до генерального плану міста, 

розширення меж міста, як основи вдосконалення 

адміністративно-територіального устрою країни - 

розроблення, погодження та затвердження 

містобудівної документації у порядку, 

передбаченому законодавством 

Протягом 2018 року розроблено детальні плани 

територій: 

вул. Тернопільська; вул. Шевченка; вул. 

Набережна; вул. Депутатська;вул. Шевченка 55; 

вул. Цегельна; вул. Шевченка; вул. Золочівська; 

пл. Ринок. 

 Розширенн

я меж міста  

перебуває 

на 

затверджен

ні ВРУ 

Відновлення фасадів та збереження автентичності 

будівель, в першу чергу центральної частини міста 

Протягом звітного періоду не проводилося  

відновлення фасадів та збереження 

автентичності будівель центральної частини 

міста 

  



Здійснити заміну водопроводу до резервуара 

чистої води (РЧВ) на водозаборі по вул. Шевченка. 

  Відсутність 

фінансуван

ня 

Продовжити реконструкцію, будівництво та 

поточний ремонт автомобільних доріг місцевого 

значення, реконструкцію тротуарів 

Протягом звітного періоду  ПП «Новий крок» 

провів  ремонт тротуару по вул. Руська (права 

сторона), кошторисною вартістю – 199 961 грн. 

та вул. Банкова, кошторисною вартістю – 78234 

грн 

Проведено ямковий ремонт доріг по вул. 

Привокзальна, Братів Лепких,Вірменська, 

Шевченка, Львівська, Чайковського. 

ТзОВ «Козова Шляховик» виконав поточний 

ремонт дороги по вул. Л.Українки. 

Проведено часткові ремонти другорядних 

вулиць: Грушевського, 8-го Березня, 

Кобилянської, Хатки, Гоголя, С.Стрільців, 

Загороди, Червона, Крушельницька 

  

Проведення реконструкції міських парків, скверів і 

дитячих майданчиків 

Протягом звітного періоду проведено 

реконструкцію скверу ім. Устима Голоднюка та 

22 листопада 2018 року, відбулося відкриття 

пам’ятника Героям Небесної Сотні  

  

Сприяння реалізації проектів житлової забудови 

індивідуальними забудовниками 

Протягом звітного періоду надано 29 

містобудівних умов та обмежень будівництва 

об’єктів та 39 будівельні паспорти 

  

Реалізація заходів щодо поширення інформації про 

інвестиційні можливості міста та підприємств 

24-25 травня 2018 року взято участь в 

міжнародному інвестиційному форумі                 

«Тернопільщина Інвест» 2018 , а також  з метою 

підготовки до проведення форуму було 

підготовлено інформацію про місто для 

узагальнення у Атласі Тернопільської області 

  

Сприяння просуванню продукції місцевих 

товаровиробників на зовнішній ринок 

З метою підготовки до проведення 

міжнародного інвестиційного форуму 

«Тернопільщина Інвест» 2018  було 

  



підготовлено пропозиції  щодо товарів, які вже 

експортуються, або можуть поставлятися за 

кордон .  

Залучення міжнародної технічної допомоги, 

підготовки фахівців з проектної роботи та 

безпосереднє написання проектів 

Протягом звітного періоду не залучалася  

міжнародна технічна допомога 

  

Поглиблення зв'язків з порідненими закордонними 

містами у галузях, обумовлених в укладених 

угодах 

З 31 серпня по 2 вересня 2018 року делегація від 

м. Бережани з робочою поїздкою побувала у 

місті-побратимі Ключборк. Сторони домовились 

про співпрацю між освітніми установами м. 

Бережани та м. Ключборк  у частині розвитку в 

нашому місті інклюзивної освіти. 

 

 

 

 

 

 

  

6. Зовнішньоекономічна діяльність 

Поліпшення умов для залучення іноземних 

інвестицій та збільшення обсягів експорту, що 

покращить зовнішньоторговельний баланс міста і 

створить умови для виробництва нових видів 

конкурентоспроможної продукції як для 

зовнішнього так і внутрішнього ринку 

З метою підготовки до участі у міжнародному 

інвестиційному форумі «Тернопільщина Інвест» 

2018  було підготовлено пропозиції  щодо 

товарів, які вже експортуються, або можуть 

поставлятися за кордон . 

  

Формування переліку пропозицій підприємств-

експортерів міста щодо можливих поставок товарів 

на зовнішні ринки у 2018 році 

З метою підготовки до проведення 

міжнародного інвестиційного форуму 

«Тернопільщина Інвест» 2018  було 

підготовлено пропозиції  щодо товарів, які вже 

експортуються, або можуть поставлятися за 

кордон . 

  

 

7. Налагодження співробітництва з міжнародними інституціями та реалізація проектів міжнародної технічної допомоги 



Активізація співпраці з державами - членами ЄС 

щодо обміну інформацією про методи планування і 

реалізації державної політики регіонального 

розвитку в контексті Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС 

   

Формування сприятливого інвестиційного клімату, 

позитивного інвестиційного іміджу міста, сталого 

сприйняття реальними та потенційними 

іноземними інвесторами можливостей успішного 

інвестування в економіку міста шляхом поширення 

інформації про інвестиційні можливості, переваги 

та приклади здійснених успішних іноземних 

інвестицій міста  

Протягом звітного періоду  було 

підготовлено інформацію про місто для 

узагальнення у Атласі Тернопільської області 

  

Популяризація інвестиційних переваг міста в 

Україні та за кордоном шляхом участі в публічних 

заходах (міжнародні та інвестиційні форуми, 

презентації, конференції, „круглі столи, виставки-

ярмарки тощо) 

24-25 травня 2018 року взято участь в 

міжнародному інвестиційному форумі  

«Тернопільщина Інвест» 2018 рік 

  

Забезпечення належного зворотного зв’язку з 

іноземними інвесторами шляхом здійснення їх 

опитування з метою отримання пропозицій та 

зауважень, з подальшим розглядом їх в обласній, 

районних державних адміністраціях, міських радах 

міст обласного значення, а, у разі необхідності, – 

на засіданнях робочої групи з питань іноземного 

інвестиційного співробітництва області, 

інвестиційної ради області 

Протягом звітного періоду не проводилося  

опитування іноземних інвесторів   з метою 

отримання пропозицій та зауважень 

  

 

8. Житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

Активізувати роботу щодо утворення об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків 

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна 

робота серед населення багатоквартирних 

будинків  щодо утворення об’єднань 

співвласників 

  



Забезпечити стабільність тарифів на житлово-

комунальні послуги шляхом зменшення 

собівартості послуг за рахунок модернізації та 

технічного переоснащення 

Закуплено бойлер, замінено частково труби 

опалювальної системи в ДНЗ «Сонечко», 

закуплено газову плиту в ДНЗ «Ромашка» 

  

Активізувати претензійно-позовну роботу 

комунальних підприємств з боржниками за надані 

житлово-комунальні послуги 

Комунальні підприємства проводять 

претензійно-позовні роботи   

  

Впровадження першочергових, маловитратних 

заходів з енергозбереження, зокрема, модернізація 

або заміна наявного енергоємного обладнання, 

заміна чи утеплення вхідних дверей, вікон у 

бюджетній сфері, ремонт чи заміна системи 

опалення, теплових мереж, ремонт чи влаштування 

шатрових покрівель, контроль за технічним станом 

приладів обліку (тепла, води, світла, газу) в 

закладах бюджетної сфери 

Проведення ремонтів чи заміна системи 

опалення 

 

 

У дошкільному навчальному закладі перекрито 

дах  

 

Проведено поточний ремонт приміщення 

харчоблоку і поточний ремонт покрівлі ДНЗ 

«Золотий ключик»  площею 472 м
2 

на суму 

189,347 тис. грн. 

 

Встановлено енергозберігаючі вікна і двері в 

Бережанській школі-гімназії ім.Б.Лепкого (7 

дверей), Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст.№1 (15 

вікон), Бережанській ЗОШ І-ІІІ ст.№1 (3 вікна). 

Розпочато  поточний 

ремонт приміщення 

гуртожитку 

Бережанської школи-

гімназії ім. Б.Лепкого на 

суму 199924,00 грн. 

Закуплено бойлер, 

замінено частково труби 

опалювальної системи в 

ДНЗ «Сонечко», 

закуплено газову плиту 

в ДНЗ «Ромашка» 

Розпочато поточний 

ремонт приміщення 

харчоблоку ДНЗ 

«Золотий ключик»  

 

Відновлення наявних та встановлення нових попм-

качалок для забезпечення населення питною 

водою.  

Протягом звітного періоду не проводилося  

відновлення наявних та встановлення нових 

попм-качалок 

 Відсутність 

фінансуван

ня 

Завершення виготовлення схеми оптимізації 

водопровідної мережі м. Бережани. 

  Відсутність 

фінансуван

ня 

Придбання вантажо-пасажирського автомобіля для 

аварійних виїздів    

  Відсутність 

фінансуван

ня 



Проведення поточного ремонту об’єктів 

благоустрою; ремонту тротуарів міста 

Протягом звітного періоду  ПП «Новий крок» 

провів  ремонт тротуару по вул. Руська (права 

сторона), кошторисною вартістю – 199 961 грн. 

та вул. Банкова, кошторисною вартістю – 78234 

грн 

Проведено ямковий ремонт доріг по вул. 

Привокзальна.  

ТзОВ «Козова Шляховик» виконав поточний 

ремонт дороги по вул. Л.Українки 

Проведено укладання тротуарної плитки по 

вулиці С.Бандери  

  

Будівництво (реконструкція), капітальний ремонт 

централізованих cистем водопостачання і 

водовідведення, в тому числі з використанням 

енергоощадного обладнання та технологій 

Відновлено оглядові водяні колодязі по вул. 

Міцкевича, Вірменська, Тернопільська, 

С.Бандери, Чайковського, Тиха;  замінено 

частину  водопроводу на вул. Тернопільська-

Міцкевича – 80 пог. м., Набережна – 130 пог. м, 

С.Бандери – 25 пог. М. 

Проведено модернізацію центральної 

водо насосної станції  -  придбано водяний 

насос, потужністю  електродвигуна 160 кВт/год 

та подачею води 400м
3
/год, вартістю 1 млн. 115 

тис грн. Монтажні роботи проводив  ТОВ 

«СантехМонтаж». Вартість робіт – 332 тис 745 

грн. Встановлення нового насосу дозволило 

зменшити споживання електроенергії на 40 

кВт/год 

 

  

Впровадження енергозберігаючих джерел 

освітлення у зовнішньому освітленні населеного 

пункту. 

Протягом звітного періоду проведено монтаж 

вуличного освітлення зі встановленням  

кронштейнів LED-ліхтарів, протягуванням 

кабелю СІП 2*16 по вул. Львівська та провулку 

Золочівська-Корольова 

  

 



Проведення ремонту покрівель, фасадів та 

виступаючих конструкцій житлових будинків міста 

Протягом звітного періоду не проводилися 

ремонти покрівель , фасадів та виступаючих 

конструкцій житлових будинків міста 

  

Влаштування дитячих майданчиків на 

прибудинкових територіях житлових будинків 

На вулиці Крушельницької 17а, біля 

багатоквартирного будинку, за ініціативи голови 

правління ОСББ «Своя хата» встановлено 

дитячу гірку, пароплав на пружині та гойданку 

одномісну. 

  

Обладнання контейнерних майданчиків на 

території Бережанської міської ради 

ТзОВ «Еко Інвест» облаштовано контейнерні 

майданчики на території міста 

  

Забезпечення умов для продовження 

реформування житлово-комунального 

господарства з метою підвищення ефективності та 

надійності функціонування житлово- комунальних 

систем життєзабезпечення населення міста, 

підвищення якості житлово- комунальних послуг 

та поліпшення фінансового стану підприємств 

галузі 

Житлово-комунальні послуги на території міста 

Бережани надаються такими підприємствами: 

ТзОВ «Еко Інвест» (вивіз ТПВ), МКП 

«Господар» (утримання будинків), МКП 

«Добробут» (водопостачання та водовідведення) 

та іншими. Вищевказаними підприємствами 

надаються якісні  житлово-комунальні послуги 

  

Завершити виготовлення проектно-технічної 

документації будівництва міських очисних споруд 

потужністю 3000 куб.м/добу в місті Бережани 

В стадії виготовлення.  Відсутність 

документів 

на землю  

Проведення робіт по очищенню водопровідної 

канави по вул. Б.Хмельницького 

У звітному періоді проведено роботи по 

очищенню русла Зарайського потоку на ділянці 

вул. Б.Хмельницького 

  

Проведення реконструкції внутрібудинкової та 

дворової каналізаційної мережі житлових по 

вулиці Чорновола №2, №4. 

   

Відсутність 

фінансуван

ня 

Влаштування водовідведення та виконання робіт 

щодо відведення дощових вод по вул. 

Грушевського, Депутатська, Червона, Верхня, 

Хатки, Загороди, Б.Хмельницького, Лисенка та 

Мечнікова  

У звітному періоді проведено роботи по 

очищенню русла Зарайського потоку на ділянці 

вул. Б.Хмельницького та облаштовано 

водовідведення з дороги М 12 (вул. С.Бандери) 

  



Проведення ремонту фасадів житлових будинків 

по вул. Ринок, №21, №22, Чорновола №2, №4 

  Відсутність 

фінансуван

ня 

Запровадження системи роздільного збору сміття Протягом звітного періоду не запроваджено 

систему роздільного збору сміття на території 

міської ради. 

  

Забезпечення утримання полігонів твердих 

побутових відходів та вирішення питання по 

паспортизації сміттєзвалищ  

питання по паспортизації сміттєзвалища не 

вирішено 

  

Придбання спецтехніки для вивозу сміття 

(сміттєвоз) та контейнерів для обслуговування 

бюджетних установ міської ради 

  Відсутність 

фінансуван

ня 

Реконструкція об’єктів комунальної 

теплоенергетики з переведення котелень на 

альтернативні види палива 

Реконструкція об’єктів комунальної 

теплоенергетики не проводилася 

  

Забезпечення оснащення наявного житлового 

фонду будинковими засобами обліку та 

регулювання споживання води і теплової енергії 

наявний житловий фонд забезпечено лише 

засобами обліку та регулювання теплової енергії 

  

9.Розвиток підприємництва, торгівлі та послуг 

Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з 

населенням щодо можливостей започаткування 

власної справи, сприяння організації та проведення 

підприємницької діяльності. Забезпечити 

здійснення професійного навчання безробітних для 

зайняття підприємницькою діяльністю. Сприяти 

безробітним у започаткуванні підприємницької 

діяльності 

За 2018 р  проведено 45 проф-інформаційних 

семінарів на тему «Легальна зайнятість», який 

відвідали 664 безробітних 

Сприяння щодо 

можливості  

започаткування власної 

справи 

 

Впорядкування роботи стихійних ринків, 

запровадження обліку та звітності для учасників 

торгівлі на ринках. 

Бережанським РАЙСТ надано торгові точки для 

торгівлі с/г продукції, також ПП проводиться 

облаштування торгових місць з метою ліквідації 

стихійної торгівлі 

Сприяння щодо 

покращення якості і 

безпеки продуктів. 

 

Запровадження надання системи електронних На даний час не запроваджено систему   



послуг в міській раді. електронних послуг в міській раді. 

Проводити «круглі» столи, налагодження 

двохстороннього діалогу керівництва та 

відповідальних працівників міської ради із 

представниками малого і середнього бізнесу для 

вирішення питань, що виникають в ході ведення 

підприємницької діяльності 

Протягом звітного періоду проведено 3 

засідання  

Ради з питань розвитку малого та середнього 

підприємництва.  

 

  

Залучення суб’єктів малого та середнього 

підприємництва, громадських об’єднань та бізнес-

асоціацій до участі у міжнародних форумах, 

семінарах, конференціях, виставках та ярмарках 

протягом року. 

24-25 травня 2018 року представники малого та 

середнього підприємництва разом з 

працівниками міської ради взяли участь у 

міжнародному інвестиційному форумі. 

  

Забезпечення інформаційної підтримки бізнесу 

шляхом оприлюднення на офіційних веб-сайтах, а 

також у друкованих ЗМІ інформації щодо правил 

та умов ведення підприємницької діяльності, змін у 

чинному законодавстві, програм підтримки 

підприємництва. 

На сайті Бережанської міської ради розміщена 

інформація щодо правил та умов ведення 

підприємницької діяльності, програм підтримки 

підприємництва 

  

Проведення заходів щодо підтримки місцевих 

виробників соціально важливих продовольчих 

товарів шляхом виділення місць на ринках для 

організації торгівлі продукцією власного 

виробництва (на пільгових умовах). 

На території міської ради надаються місця  для 

здійснення сезонної роздрібної торгівлі 

  

Створення ради підприємництва Протягом звітного періоду було створено Раду з 

питань розвитку малого та середнього 

підприємництва 

  

Надання в оренду та продажі через аукціон 

земельних ділянок, нежитлових приміщень і майна 

комунальної власності, а також пустуючих 

приміщень споживчої кооперації 

Протягом звітного періоду було продано 2 

земельних ділянки через аукціон 

  

10.Бюджетно-податкова політика та фінансова діяльність 



Підвищення ефективності роботи прибуткових 

підприємств та вжити додаткових заходів щодо 

покращення фінансового стану збиткових 

підприємств через стабілізацію їх виробничої 

діяльності  

З керівниками  підприємств проведено 

роз’яснювальну роботу щодо покращення 

фінансового стану. 

  

Забезпечення надходження коштів до бюджетів 

усіх рівнів. 

Фінансове управління Бережанської міської 

ради щоденно проводить моніторинг 

надходжень до міського бюджету. Здійснює 

аналіз дохідної частини міського бюджету та 

надає пропозиції щодо встановлення ставок 

місцевих податків і зборів для суб’єктів 

господарської діяльності. 

  

 Забезпечення дотримання законодавства про 

працю на підприємствах усіх форм власності, в 

установах та організаціях щодо оформлення 

трудових відносин із найманими працівниками, 

додержання мінімальних гарантій оплаті праці, 

повноти і своєчасності виплати заробітної плати та 

сплати до бюджету податку на доходи фізичних 

осіб. 

На підставі рішення виконавчого 

комітету Бережанської міської ради № 78 від 

24.06.2016 року із змінами від 23.01.2018 року 

№469 «Про створення міської робочої групи з 

питань легалізації виплати заробітної плати та 

зайнятості населення»   діє міська робоча група 

з питань легалізації виплати заробітної плати та 

зайнятості населення.  

Протягом звітного періоду 2018 року: 

- проведено 11 засідання; 

- складено 40 довідок обстеження; 

- виявлено 8 працівника з яким не 

оформлено трудові відносини; 

- виявлено 4 громадян, що здійснювали 

діяльність без державної реєстрації; 

- оформили діяльність 13 осіб. 

  

Забезпечення прозорості процедур державних 

закупівель та досягнення оптимального і 

раціонального використання державних коштів 

Рекомендовано структурним підрозділам міської 

ради та суб’єктам підприємництва проводити 

державні закупівлі через електронну систему 

«PROZORRO» 

  



Проведення роз’яснювальної роботи щодо 

закупівлі на торгівельних електронних 

майданчиках у системі електронних державних 

закупівель PROZORRO 

Усі підрозділи міської ради зареєстровані на 

сайті державних закупівель  PROZORRO 

  

Розірвання в установленому порядку договорів 

оренди земельних ділянок в разі систематичної 

несплати орендної плати громадянами, фізичними 

особами – суб’єктами господарювання та 

юридичними особами 

Протягом звітного періоду  не розривалися 

договори оренди земельних ділянок 

  

Проводити роботу із підприємствами, які не 

дотримуються мінімальної заробітної плати 

Управління соціального захисту населення 

постійно проводить роботу з  керівниками 

підприємств, установ,  що мають значні валові 

доходи, але офіційно виплачують заробітну 

плату на рівні або меншу, ніж розмір 

мінімальної заробітної плати  

 

  

Забезпечити вчасне призначення (здійснення 

перерахунку) і виплати пенсій, щомісячного 

довічного грошового утримання, допомоги на 

поховання та інших виплат відповідно до 

законодавства 

За    2018 рік  по Бережанському районі  

призначено 388  пенсії, та зроблено  1028 

перерахунків пенсій,  виплачено   519   допомог 

на поховання 

  

Забезпечити виконання планових показників з 

надходження власних коштів до бюджету 

Бережанського об’єднаного управління Пенсійного 

фонду України Тернопільської області 

   Планове завдання по наповненню бюджету 

Пенсійного фонду України  власними  коштами, 

адміністрування яких здійснює Пенсійний фонд 

України за 2018 рік  виконано:  надійшло.. 

власних коштів   1073,5 тис грн , понад план 

зібрано 37,8 тис.грн. ( 103,6%). 

          Питання погашення боргів  до  Пенсійного 

фонду  України перебуває на постійному 

контролі в Управлінні. Заборгованість по 

внесках на загальнообов'язкове державне 

пенсійне страхування на 01.01.2019 року 

становить 554,3 

  



 тис.грн. За  2018 рік заборгованість зменшилась 

на 6,7  тис.грн. 

      Загальна сума боргу із сплати ЄСВ  на 

01.01.2019 року становить 444,0 тис.грн.,   до 

початку року  заборгованість зменшилась на 

16,1 тис.грн. 

    Станом на 01.01.2019 року значною 

залишається заборгованість по відшкодуванню 

витрат з виплати  і доставки пільгових пенсій – 

6639,7 тис.грн.. 

   

Згідно Плану заходів щодо координації спільних 

дій по виявленню фактів використання праці 

неоформлених працівників здійснювати 

моніторинг та аналіз відомостей Реєстру 

застрахованих осіб щодо порушення законодавства 

у сфері загальнообов’язкового державного 

соціального страхування та надавати інформацію 

до Державної служби України з питань праці, 

Державної фіскальної служби України та 

Пенсійного фонду України 

На виконання Плану заходів щодо координації 

спільних дій по виявленню фактів використання 

праці неоформлених працівників  щомісяця 

подається інформація до ДФС та ДСП  щодо 

страхувальників, які  нараховують заробітну 

плату менше мінімальної, не дотримання вимог 

Кодексу Законів про працю та Закону України 

"Про відпустки". За  звітний період 2018 року  

до ДФС  подано  25 таких страхувальників та до 

ДСП – 36 страхувальників      

        За звітний період 2018 року опубліковано 

20 повідомлень на сайті   РДА  та сайті Міської 

ради про  легалізацію заробітної плати та 2 

статті в пресі. 

  

Забезпечити ефективну діяльність комісій з питань 

погашення заборгованості із виплати заробітної 

плати,збільшення податкових та інших надходжень 

до бюджету. 

Станом на 01 січня 2019 року  проведено 10 

засідань районної тимчасової комісії з питань 

погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та 

інших соціальних виплат, на яких було 

заслухано 31 керівника, а саме:  3 щодо 

заборгованості з виплати заробітної плати, 3 по 

платежах до Пенсійного фонду України, 25 

Станом на 01 січня 2019 

року  проведено 10  

засідань районної 

тимчасової комісії з 

питань погашення 

заборгованості із 

заробітної плати 

(грошового 

 



суб’єктів господарювання щодо низького рівня 

заробітної плати 

забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших 

соціальних виплат, на 

яких було заслухано 31 

керівника, а саме:  3 

щодо заборгованості з 

виплати заробітної 

плати, 3 по платежах до 

Пенсійного фонду 

України, 25 суб’єктів 

господарювання щодо 

низького рівня 

заробітної плати 

Проводити підготовку проектів нових регіональних 

програм або внесення змін до діючих, що 

реалізуються за рахунок коштів місцевих 

бюджетів, відповідно до наявних фінансових 

ресурсів у 2017 році та з урахуванням пріоритетних 

напрямків розвитку, визначених Стратегією 

розвитку Тернопільської області на період до 2020 

року 

Підготовка проектів нових міських програм та 

внесення змін до міських програм в галузі 

освіти, молоді і спорту 

Затверджено міську 

цільову соціальну 

програму оздоровлення 

та відпочинку дітей на 

2019-2021 роки 

(рішення сесії 

Бережанської міської 

ради від 29.11.2018 р. 

№1143), міську  

програму розвитку 

фізичної культури і 

спорту на 2019-2021 

роки (рішення сесії 

Бережанської міської 

ради від 26.12.2018 р. 

№1198) 

 

Продовжити роботу з оптимізації мережі закладів 

бюджетної сфери, насамперед загальноосвітніх 

навчальних закладів, шляхом скорочення їх 

кількості, збільшення наповнюваності класів, груп.  

Розпочато процедуру припинення діяльності 

Раївської ЗОШ І ст. (рішення сесії  Бережанської 

міської ради від 18.05.2018 р. №943), 

Лісниківської ЗОШ І ст. (рішення сесії  

Оптимізація мережі 

навчальних закладів 

міста Бережани, сіл 

Лісники і Рай 

 



Бережанської міської ради від 18.05.2018 р. 

№944), Бережанської  спеціалізованої ЗОШ І ст. 

з поглибленим вивченням іноземних мов 

(рішення сесії  Бережанської міської ради від 

30.11.2017 р. №760) 

11. Населення, заробітна плата та ринок праці 

Забезпечення покращення ситуації у сфері оплати 

праці, у тому числі шляхом підвищення рівня 

легалізації зайнятості та заробітної плати 

працюючих  

Протягом звітного періоду 2018 року: 

- проведено 11 засідання; 

- складено 40 довідок обстеження; 

- виявлено 8 працівника з яким не 

оформлено трудові відносини; 

- виявлено 4 громадян, що здійснювали 

діяльність без державної реєстрації; 

- оформили діяльність 13 осіб. 

  

Здійснення контролю за своєчасну виплату 

заробітної плати, розмір якої не повинен бути 

нижче встановленого державного мінімального 

розміру оплати праці 

Здійснюється контроль за своєчасною виплатою 

заробітної плати, розмір якої не повинен бути 

нижче встановленого державного мінімального 

розміру оплати праці 

За звітний період на 

засіданнях: міжвідомчої 

робочої групи з питань 

забезпечення реалізації 

рішень, спрямованих на 

підвищення рівня 

оплати праці та 

дотримання норм 

законодавства в частині 

мінімальної заробітної 

плати заслухано 16 

керівників, 

районної робочою 

групою з питань 

легалізації виплати  

заробітної плати та 

зайнятості населення 

заслухано 21 суб’єкт 

господарювання щодо 

 



низького рівня 

заробітної плати  

Проведення заходів щодо запобігання настанню 

безробіття: 

- контроль за поданням підприємствами, 

організаціями та установами інформації про 

вакантні посади та вільні робочі місця; 

За 2018 р. від  підприємств  району до служби 

зайнятості надійшло  1149 вакансій. Актуальних 

вакансій станом на 1   січня 2019 р.  - 52, з них -  

83  займають  робітничі місця, 13  посади 

службовців. 

За  2018 р. виплачено 1 

безробітному одноразову допомогу по 

безробіттю для зайняття безробітними  

підприємницькою діяльністю. 

  

Сприяння працевлаштуванню населення, у тому 

числі залучення громадян до тимчасової 

зайнятості, зокрема організації громадських та 

інших робіт тимчасового характеру. 

Прийнято рішення  про  призначення 

компенсації єдиного внеску 9 роботодавцям, які 

працевлаштували  на нові робочі місці 14 

безробітних, з них  8 безробітних в пріоритетних 

видах діяльності та 6 безробітних недостатньо 

конкурентноспроможніх на ринку праці 

За звітний період районною філією 

працевлаштовано 468 незайнятих громадян. З 

них 210 безробітних. 

Направлено на громадські роботи- 12 

безробітних 

Направлено на тимчасові роботи 173 

безробітних 

 

  

Забезпечення підготовки та перепідготовки кадрів 

за замовленням роботодавців. 

Районною філією направлено на професійне 

навчання 71 безробітний 

 

  

12. Соціальний захист населення 



Забезпечення гарантованого соціального захисту, в 

тому числі тимчасово розселених громадян - 

вимушених переселенців та учасників АТО. 

Управлінням забезпечується гарантований 

соціальний захист тимчасово розселених 

громадян- вимушених переселенців та учасників 

АТО. Зареєстровано 509 пільговики- учасники 

бойових дій,  з них 350 учасники АТО. Взято на 

облік в районі 58 внутрішньо-переміщених осіб, 

4 інваліди війни, 4 учасники війни та 3 сім»ї 

загиблих з числа учасників АТО. 

Управлінням 

забезпечується 

гарантований 

соціальний захист 

тимчасово розселених 

громадян- вимушених 

переселенців та 

учасників АТО. 

Зареєстровано 509 

пільговики- учасники 

бойових дій,  з них 350 

учасники АТО . Взято 

на облік в районі 58 

внутрішньо-

переміщених осіб, 4 

інваліди війни, 4 

учасники війни та 3 

сім»ї загиблих з числа 

учасників АТО. 

 

Забезпечення максимального охоплення інвалідів, 

ветеранів та інших категорій малозабезпечених 

громадян житловими субсидіями на відшкодування 

витрат на оплату житла, комунальних послуг, 

природнього газу, електроенергії , на придбання 

твердого палива та скрапленого газу. 

Субсидії для сплати послуг ЖКП та 

енергоносіїв отримувало 4491сімей, з них- 1991 

сімей міста. Станом на 01.01.2019р. здійснено 

нарахувань по місту і району на 67841,7 тис. 

грн. 

Субсидії для сплати 

послуг ЖКП та 

енергоносіїв отримувало 

4491сімей, з них- 1991 

сімей міста. Станом на 

01.01.2019р. здійснено 

нарахувань по місту і 

району на 67841,7 тис. 

грн. 

 

Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в сім'ї, на усиновлення, 

під опіку або піклування, дитячі будинки сімейного 

типу, прийомні сім'ї 

Взято на квартирний облік дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Двоє дітей   



Соціальна робота з сім’ями або особами, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, 

зокрема поліпшення соціального супроводу сімей, 

які виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Обстежено умови проживання дітей, що 

опинились в складних життєвих обставинах 

Сприяння в отриманні гуманітарної допомоги 

від благодійних  фондів 

5 дітей вилучено із сім’ї, 

29 сімей отримали 

гуманітарну допомогу.  

30 сімей отримали 

продуктові набори. 

 

Координація роботи щодо проведення міських 

державно-громадських операцій та рейдів щодо 

профілактики негативних проявів у дитячому 

середовищі, запобігання дитячій бездоглядності: 

“Підліток. Зима Канікули», “Діти вулиці. Вокзал», 

“Діти Тернопільщини проти насильства, 

бездоглядності, за духовну та сімейну злагоду», 

Проведено міські державно-громадська 

операції:  Підліток. Зима Канікули», “Діти 

вулиці. Вокзал», “Діти Тернопільщини проти 

насильства, бездоглядності, за духовність та 

сімейну злагоду”, «Літо», « Урок»   

Виявлено чотири нові  

сім’ї, що опинилися у 

складних життєвих 

обставинах 

 

Проведення засідань координаційної ради з питань 

сім’ї, гендерної рівності, попередження насильства 

в сім’ї та протидії людьми  

Взято участь у круглому столі та навчаннях з 

питань попередження насильства.  

Проведено ходу «Протидій торгівлі людьми», 

семінар  з попередження насильства в сім’ї. 

Навчання  з попередження торгівлі людьми. 

 

 

 Підготовлено та проведено 16 засідань комісії з 

питань захисту прав дітей 

6 семінарів, 1 круглий 

стіл. 

 

 2 масові заходи. 

(близько 300 учасників) 

1 навчання 

 

16 засідань комісії  

 

Проведення рекламно-інформаційних кампаній з 

метою популяризації сімейного виховання дітей- 

сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Розміщено інформаційні статті на сайті міської 

ради та на сторінці служби у фейсбук.  

Одна сім’я  потенційних 

прийомних батьків 

пройшла навчання за 

направленням служби. 

 

Здійснення соціально-профілактичної роботи 

щодо запобігання правопорушень та соціально 

небезпечних хвороб у дитячому та молодіжному 

середовищі, в тому числі серед груп ризику, 

формування навичок здорового способу життя, 

Проведено  профілактичні  бесіди у школах та 

БАТК 

520 учнів та студентів 

прослухали бесіди 

 

Здійснення соціального супроводу та 

профілактичної роботи серед неповнолітніх та 

молоді, що звільнились з місць позбавлення волі та 

Проведено консультування осіб молодіжного 

віку, засуджених до мір покарання не 

пов’язаних з позбавленням волі. 

Проконсультовано 6 

осіб 

 



осіб, засуджених до мір покарання не пов’язаних з 

позбавленням волі. 

Проведення заходів до Дня усиновлення під 

гаслом “Не залишимо без уваги жодної дитини», 

тижнів пропаганди правових знань, обласного 

марафону “З турботою про дитину», місячника 

пропаганди основних положень Конвенції ООН 

про права дитини, обласного огляду-конкурсу на 

кращу організацію правового навчання і 

виховання, а також провести заходи до свята 

Великодня, Дня матері, свята Миколая, 

святкування Різдва, акції «Діти мають права» до 

Міжнародного дня захисту дітей, із залученням до 

них дітей-переселенців, дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, 

дітей-інвалідів, дітей, які переселилися із зони 

проведення АТО, дітей, батьки яких є учасниками 

АТО, які проживають в місті та охоплені різними 

формами виховання; та участь в обласному 

фестивалі «Повір у себе» для дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями 

Розміщено матеріали на сайті. 

 

 

 

 

 
Майстер–класи з випікання піцци, булочок для 
дітей під опікою, піклуванням, дітей в СЖО  
 
Участь у марафоні «З турботою про дитину» 

 

Акція «Великодній кошик для дитини» 

(Майстер-клас з розписування писанок, 

вручення продуктових наборів). 

 

Благодійні ярмарки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

День усиновлення  

 

фестиваль «Повір у себе» 

 

 

Свято Миколая 

 

Молитовний сніданок до Дня молитви за сиріт. 

Розміщено агітаційні та 

інформаційні матеріали 

на сайті міської ради та 

сторінці служби у 

мережі фейсбук  

 

Залучено 30 дітей 

 

 Залучено 35дітей 

 

Залучено 25дітей з 20 

сімей. 

 

 

За зібрані кошти 

придбано медичне 

обладнання для 

Бережанської ЦРКЛ 

(17400грн.); та передано 

на лікування Ігоря 

Статкевича  (5800 грн.) 

 

Залучено 8 сімей  

 

Залучено 15 дітей з 

особливими потребами 

 

Залучено 235 дітей 

 Залучено 7 сімей та 2 

дітей з школи-інтернат 

 



13. Охорона здоров’я 

14.Освіта і наука 

Забезпечення для населення міста державних 

гарантій доступності та рівних можливостей 

отримання повноцінної освіти незалежно від місця 

проживання і матеріального статку; безоплатності 

повної загальної середньої освіти в межах 

державних стандартів  

 Забезпечено  

Покращення матеріально-технічної бази 

навчальних закладів міста 

Проведено поточні ремонти навчальних закладів, 

придбано шкільний автобус (1699800 грн.), 3 

комплекти мультимедійного  обладнання (82000 

грн.),  встановлено на міському стадіоні LED-

табло (279213 грн.),  придбано LED-телевізор і 

ноутбук в ДНЗ «Ромашка» (26480 грн.), закуплено 

шкільні меблі (254122 грн. в т.ч. з державного 

бюджету 178222 грн.), дидактичні матеріали 

(183106 грн.  в т.ч. з державного бюджету 128175 

грн.) і комп’ютерне обладнання (60999 грн. в т.ч. з 

державного бюджету 42600 грн.) для перших 

класів навчальних закладів, що навчаються за 

програмою НУШ 

Проводяться поточні 

ремонти навчальних 

закладів, придбано 

шкільний автобус, 

комп’ютерне і 

телевізійне обладнання,  

встановлено на 

міському стадіоні LED-

табло 

 

Забезпечення якісного контролю за системою 

енергозбереження паливних ресурсів, їх економія 

 Закладам освіти 

розроблено ліміти 

використання 

енергоносіїв та 

доведено до відома 

керівників 

 

Забезпечення морального та матеріального 

стимулювання і підтримки учнівської молоді та 

працівників галузі освіти 

Забезпечити надання матеріального стимулювання 

і підтримку учнівській молоді та працівникам 

галузі освіти 

Для забезпечення 

морального 

матеріального 

стимулювання і 

підтримки учнівської 

 



молоді використано 5,84 

тис. грн. 

15. Культура 

Вечір-реквієм до 

Дня Героїв Небесної Сотні 

21 лютого в приміщенні актового залу 

Бережанської державної школи мистецтв 

відбувся вечір-реквієм 

  

Вшанування пам’яті Т.Г.Шевченка  
9 березня на центральній площі міста Бережани 

відбулося пошанування Великого Кобзаря, з 

нагоди 204-ї річниці від дня його народження 

  

Тиждень дитячої та юнацької 

 Книги «Книжкові іменини» 

Не відбувся  У звязку із 

проведенн

ям 

ремонтних 

робіт у 

читальном

у залі 

міської 

бібліотеки 

ім. 

Б.Лепкого 

Віче-реквієм до Дня Чорнобильської трагедії  26 квітня  біля пам’ятника  Героям 

Чорнобиля проведено мітинг-реквієм до  Дня 

Чорнобильської трагедії 

 

 

  

Урочистості з нагоди Дня пам’яті та примирення, 

 

 

 

Заходи до Всесвітнього дня вишиванки 

8 травня уже традиційно відбулася піша 

хода на міське кладовище та віче-реквієм «Поки 

пам’ятаємо - живемо» з нагоди відзначення Дня 

пам’яті та примирення 

17 травня на центральній площі міста до 

Всеукраїнського дня вишиванки проведено 

  



хоровий флеш-моб «На добро і надію» 

VІ Регіональний книжковий фестиваль «У храмі 

книг», 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

День Молоді 

Не відбувся 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 червня у парку біля замку Синявських 

спільно з відділом освіти, молоді і спорту 

проведено День молоді України 

 У зв’язку 

із 

проведенн

ям 

ремонтних 

робіт у 

дворику 

ратуші, де 

традиційно 

проводивс

я 

фестиваль 

Урочистості з нагоди Дня Державного Прапора 

України, 

Заходи до Дня Незалежності України, 

Відзначення Дня міста Бережани 

проведено На реалізацію Програми  

з відзначення Дня 

Державного Прапора 

України, 27-ї річниці з 

Дня проголошення 

незалежності України  

та Дня міста Бережани 

на  2018 рік 

з міського бюджету 

виділено кошти в сумі 

63,0 тис. грн 

 

Святкова імпреза «Свято хранителів мудрості»  

(До Всеукраїнського Дня бібліотек)  

Замість  святкової імпрези «Свято хранителів 

мудрості» 28 вересня відбувся круглий стіл 

«Туристично-краєзнавча бібліографія 

Бережанщини: традиції, сьогодення, 

перспективи» присвячена Міжнародному дню 

туризму та Всеукраїнському дню бібліотек 

  

Відкриття меморіальної таблиці, присвяченої 100-

річчю від дня народження мецената, подвижника 

04 листопада – урочистий захід «Хвала Тобі, що 

вказував нам світ» та відкриття пам’ятної 

На виготовлення та 

встановлення пам’ятної 

 



української культури, доктора Романа Смика  дошки меценату, подвижнику української 

культури, почесному громадянину міста 

Бережани, доктору Роману Смику, з нагоди     

100-річчя від дня його народження 

дошки д-ру Роману 

Смику з міського 

бюджету виділено 

кошти в сумі  29,0тис. 

грн. 

Відзначення Дня захисника України, свято Покрови 

Пресвятої Богородиці та 76-ї річниці створення 

УПА 

12 жовтня - вшанування борців за волю України 

(піша хода на міське кладовище, покладання 

квітів, панахида) з нагоди відзначення Дня 

захисника України, свята Покрови Пресвятої 

Богородиці  та 76-ї річниці створення УПА; 

-12 жовтня - святковий концерт «Зродились ми 

великої години» приурочений до Дня захисника 

України, свята Покрови Пресвятої Богородиці 

та Дня українського козацтва у Бережанській 

державній школі мистецтв 

 

  

Вечір пам’яті, присвячений 95-й річниці від дня 

народження М.П.Бездільного, 

 

 

 

 

Відзначення Дня пам’яті жертв голодоморів 

проведеий 12 листопада вечір, присвячений  95-

річниці від дня народження   заслуженого 

майстра народної творчості України Миколи 

Бездільного у Бережанській державній школі 

мистецтв. 

24 листопада відбулося вшанування пам’яті 

жертв голодоморів 

  

16.Фізична культура і спорт, підтримка молоді та захист прав дітей 24 листопада відбулося вшанування 

пам’яті жертв голодоморів 

Проведення паспортизації площинних спортивних 

споруд і внесення інформаційних даних про 

спортивні споруди до Єдиного електронного 

Всеукраїнського реєстру спортивних споруд 

Не виконано   

Створення електронної бази дітей пільгових 

категорій міста, які будуть направлятись на 

оздоровлення та відпочинок 

Створено базу дітей пільгових категорій міста, 

які будуть направлятись на оздоровлення та 

відпочинок 

  



Проведення спортивно-масових і молодіжних 

фестивалів, конкурсів, виставок художньої 

творчості, пленерів, творчих акцій та інших заходів 

За 2018 рік проведено 25 міських заходів, 

забезпечено участь збірних команд міста в 19 

обласних заходах 

  

Здійснення заходів, спрямованих на пошук 

талановитих та обдарованих дітей 

Залучення учнів до наукової та практичної  

діяльності у товариствах ім..Т.Шевченка , МАН 

України та Всеукраїнських конкурсах, турнірах. 

  

17.Туризм та рекреація 

Популяризація туристичного потенціалу та 

створення сучасного позитивного туристичного 

іміджу міста: 

- розширення співпраці з містами-

побратимами щодо реалізації культурних 

акцій, спрямованих на розвиток спільних 

культурних ініціатив та туристичних обмінів; 

розробка та видання інформаційних друкованих 

матеріалів для представлення туристичного 

потенціалу міста. 

Відділ культури, релігій та туризму проводить 

роботу  щодо популяризації  туристичного 

потенціалу та створення сучасного позитивного 

туристичного іміджу міста 

  

18. Охорона навколишнього природного середовища 

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ Протягом звітного періоду ліквідовано 3 

стихійних сміттєзвалища  

  

Забезпечення максимального озеленення міста при 

забезпеченні мінімальних затрат бюджетних 

коштів 

Постійно проводяться заходи щодо озеленення 

міста 

  

Організація робіт з видалення аварійних, 

сухостійних зелених насаджень та таких, що 

досягли вікової межі 

Відповідно до розпорядження міського голови 

№58 від 07.03.2018 року було виділено кошти в 

сумі      30 000 грн. на  видалення аварійних, 

сухостійних зелених насаджень та таких, що 

досягли вікової межі 

  

Продовжити розбудову інфраструктури охорони 

навколишнього природного середовища, 

покращення екологічної ситуації, раціонального 

використання природних ресурсів 

   



20.Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

Проводити заходи з поповнення матеріальних 

запасів міського резерву для  проведення аварійно - 

відновлювальних робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій  

         Рішенням сесії міської ради від 22 лютого 

2018 року № 860 затверджено Комплексну 

програму розвитку цивільного захисту м. 

Бережани сіл Рай та Лісники на 2018-2020 роки 

у відповідності до якої передбачено виділення 

коштів з міського бюджету в сумі 30,0 тис.грн. 

на поповнення матеріального резерву міської 

ради. 

       Рішенням виконавчого комітету від 27 

серпня 2018 року № 642 відповідно до цін 

станом на 01 вересня 2018 року затверджено 

номенклатуру, кошторис та графік накопичення 

матеріального резерву міської ради на 2018-

2019 роки.  

У зв’язку з 

недостатністю коштів у 

міському бюджеті у 

2018 році кошти не 

виділялися 

 

Облаштування приміщення пункту управління 

начальника цивільного захисту району на мирний 

час та особливий період, його технічне оснащення 

сучасними засобами зв’язку, оргтехнікою та 

програмним забезпеченням 

         Рішенням сесії міської ради від 22 лютого 

2018 року № 860 затверджено Комплексну 

програму розвитку цивільного захисту м. 

Бережани сіл Рай та Лісники на 2018-2020 роки 

у відповідності до якої передбачено виділення 

коштів з міського бюджету в сумі 20 тис.грн. на 

проведення косметичного ремонту приміщення 

пункту управління начальника цивільного 

захисту м.Бережани на мирний час і особливий 

період та його технічне оснащення сучасними 

засобами зв’язку, комп’ютерною та іншою 

оргтехнікою та програмним забезпеченням . 

У зв’язку з 

недостатністю коштів у 

міському бюджеті у 

2018 році кошти не 

виділялися 

 

Придбання індивідуальних засобів захисту Рішенням сесії міської ради від 22 лютого 2018 

року № 860 затверджено Комплексну програму 

розвитку цивільного захисту м. Бережани сіл 

Рай та Лісники на 2018-2020 роки у 

відповідності до якої передбачено виділення 

коштів з міського бюджету в сумі 11,0 тис.грн 

У зв’язку з 

недостатністю коштів у 

міському бюджеті у 

2018 році кошти не 

виділялися 

 



 

 

 

  

для  забезпечення засобами радіаційного та 

хімічного захисту особового складу міських  

невоєнізованих формувань міського 

підпорядкування 

Придбання, встановлення та утримання джерела 

автономного електропостачання пункту управління 

начальника цивільної оборони міста та 

оперативного штабу 

         Рішенням сесії міської ради від 22 лютого 

2018 року № 860 затверджено Комплексну 

програму розвитку цивільного захисту м. 

Бережани сіл Рай та Лісники на 2018-2020 роки 

у відповідності до якої передбачено виділення 

коштів з міського бюджету в сумі 306 тис.грн. 

для здійснення заходів із  впровадження міської 

(місцевої) системи централізованого 

оповіщення 

У зв’язку з 

недостатністю коштів у 

міському бюджеті на 

2018 році кошти  не 

виділялися 

 

 

21.Захист економічної конкуренції, прав і свобод громадян та забезпечення законності та правопорядку 

Забезпечити надання соціальних та освітніх послуг, 

медичної допомоги, допомоги у відновленні 

документів, реєстрації місця проживання або 

перебування, сприяти працевлаштуванню 

бездомним особам, особам звільненим з місць 

позбавлення волі 

Відповідно до повноважень міської ради 

надаються  соціальні та освітні послуги. 

  

Розвиток добросовісної конкуренції, зменшення 

адміністративного впливу на ринкові процеси, 

оптимізація державного втручання у фінансово-

господарську діяльність суб’єктів господарювання 

Міською радою забезпечується сприяння щодо  

фінансово-господарської діяльності суб’єктів 

господарювання 

  


